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Vizija  

Biti kulturnim centrom za zaštitu i širenje olimpijske ideje i olimpijskog obrazovanja na nacionalnoj 
razini te djelovati na unapređenju kvalitete stručnog rada u sportu i socijalno-radnog statusa 
kadrova u hrvatskom sportu.  
 

 
Misija  

Kultivirati i širiti olimpijske ideale i vrijednosti putem olimpijskih obrazovnih programa i olimpijskog 

obrazovanja, proučavati i primjenjivati univerzalna obrazovna i društveno-humanistička načela 

olimpijskog pokreta u skladu s Olimpijskom poveljom, zadaćama Hrvatskog olimpijskog odbora, u 

suradnji s Međunarodnom olimpijskom akademijom i Međunarodnim olimpijskim odborom, te 

djelovati na podizanju kvalitete obrazovanja kadrova za potrebe sporta u Republici Hrvatskoj.  

 

Programske aktivnosti i program rada Hrvatske olimpijske akademije u 2021. godini 

realizirale su sljedeće osobe: 
 

Upravno vijeće Hrvatske olimpijske akademije (UV HOA-e):  
 dr. sc. Tonči Tadić, Institut „Ruđer Bošković“, predsjednik Hrvatskog aikido saveza, 

predsjednik UV,  

 prof. dr. sc. Jasenka Wolf- Cvitak, članica,  

 Danira Bilić, spec. str. oec., ravnateljica Hrvatskog športskog muzeja, članica,  

 Josip Čop, dipl. oec., bivši glavni tajnik Hrvatskog olimpijskog odbora, član (01. 01. – 10. 09. 

2021.) 

 mr. sc. Siniša Krajač, glavni tajnik Hrvatskog olimpijskog odbora, član (od 10. 09. 2021.) 

 Marijan Klanac, prof., član. 

* Predsjednik i članovi UV HOA-e obavljaju dužnost na volonterskoj osnovi i bez financijske naknade. 

 

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije:  
 doc. dr. sc. Saša Ceraj, odgovorna osoba, provoditelj programa i stručnog rada Hrvatske 

olimpijske akademije. 

 

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova za šport:  

- Marina Uremović, voditeljica-koordinatorica Odbora i  

- Velinka Katić, samostalna stručna suradnica za obrazovanje kadrova u športu. 

Odbor za promicanje tekovina olimpizma, olimpijskog pokreta i znanstvenih dostignuća u športu:  

- dr. sc. Ana Popovčić, voditeljica-koordinatorica Odbora. 

Poslovna tajnica HOA-e:  

- Jasna Siketić.   
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UVOD  

Hrvatska olimpijska akademija (HOA) se u realizaciji godišnjeg plana i programa rada u razdoblju od 

1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine rukovodila programskim zahtjevima osnivača – Hrvatskog 

olimpijskog odbora (HOO), Međunarodnog olimpijskog odbora (MOO), Međunarodne olimpijske 

akademije (MOA), u skladu s odredbama Olimpijske povelje – posebno onih odredbi koje se odnose 

na realizaciju i promociju temeljnih načela olimpizma – zahtjevima nacionalnih sportskih saveza za 

obrazovanje kadrova za potrebe sporta, te uputama Ministarstva znanosti i obrazovanja, 

Ministarstva turizma i sporta, Porezne uprave, Sportske inspekcije i Agencije za strukovno 

obrazovanje i obrazovanje.   

   

 

 

 Izdvojene važnije novosti 

 

 

Erasmus+ projekt Dual Careers of Athletes: Certificate „Athletes friendly education”  

Drugi po redu europski projekt koji je dobila HOA realizira se na temelju uspostavljenog dogovora i 

potpisa ugovora između Ravnatelja Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saše Ceraja i 

Slovenskog olimpijskog odbora kao nositelja te drugih partnera čime su osigurana financijska 

sredstva u Erasmus+ projektu Athletes’ friendly education. Hrvatska je olimpijska akademija zajedno 

s partnerima prijavila Erasmus+ projekt Dual Careers of Athletes: Certificate “Athletes friendly 

education” u vrijednosti od 200.173,00 eura. Glavni ciljevi projekta su: uspostavljanje europskog 

sustava certificiranja obrazovnih ustanova „Athletes friendly educations“, akreditiranje obrazovnih 

programa za sportaše s jednakom strukturom i minimalnim kriterijima na europskoj razini, stručno 

ili vokacijsko obrazovanje za voditelje, menadžere i stručnjake u obrazovanju, radionice za sportaše 

i roditelje sportaša, PR kampanje kojima su ciljana populacija svi uključeni u sustav. Partneri u 

projektu, uz Hrvatsku olimpijsku akademiju su: Belgijski olimpijski odbor, Portugalski olimpijski 

odbor, European University Sport Association – EUSA Institute, Njemačka olimpijska akademija, 

Sveučilište u Mariboru, Sveučilište u Rijeci, Makedonski odbojkaški savez i Slovenski olimpijski 

odbor.   
 

Glavna skupština Europske olimpijske akademije 

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj, sudjelovao je u radu glavne 

skupštine Europske olimpijske akademije, koja je održana 29. i 30. siječnja 2021. godine 

elektronskim putem. 

 

Sjednica Izvršnog odbora Europske olimpijske akademije 

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj, sudjelovao je na sastanku Izvršnog 

odbora Europske olimpijske akademije, koji je održan 18. i 19. svibnja, te 14. prosinca 2021. godine 

elektronskim putem. 

 

Sjednice Komisije za olimpijsko obrazovanje Europske olimpijske akademije 

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj, predvodio je dvije sjednice Komisije 

za olimpijsko obrazovanje Europske olimpijske akademije, koje su održane 24. i 25. studenoga 2021. 

godine elektronskim putem. 
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Glavna skupština Comité International Pierre de Coubertin - Međunarodnog društva Pierre de 

Coubertin  

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj, sudjelovao je u radu glavne 

skupštine Međunarodnog društva Pierre de Coubertin (Comité International Pierre de Coubertin), 

koja je održana 24. travnja 2021. godine elektronskim putem. 

 

Hrvatska olimpijska akademija pružila pomoć u početku rada Kosovske olimpijske akademije 

Tročlano izaslanstvo Kosovskog olimpijskog odbora (KOO) boravilo je u posjetu Hrvatskoj olimpijskoj 
akademiji (HOA) s ciljem otvaranja suradnje na području obrazovanja trenera u sportu i promocije 
olimpijskih vrijednosti. Delegaciju Kosovskog olimpijskog odbora koju je predvodio glavni tajnik 
KOO-a Besim Aliti u pratnji koordinatora za obrazovanje Kosovske olimpijske akademije (KOA) Fitima 
Arifija, i koordinatorice za olimpijske vrijednosti KOA-e Diellze Kelmendi, primio je 9. listopada 2021. 
godine ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj s kolegama. U jednodnevnom 
obrazovanju HOA je prezentirala model funkcioniranja i osigurala prijenos know-how modela 
kosovskim kolegama. Model funkcioniranja i rada HOA-e prepoznat je na europskoj i svjetskoj razini 
(pohvalu za rad HOA je primila i od Međunarodnog olimpijskog odbora). Kosovsko izaslanstvo primili 
su i predsjednik Hrvatskog olimpijskog odbora (HOO) Zlatko Mateša i glavni tajnik HOO-a Siniša 
Krajač, apostrofiravši pritom odlične odnose dvaju nacionalnih olimpijskih odbora i otvorenost HOO-
a za buduću suradnju. Glavni tajnik Kosovskog olimpijskog odbora Besim Aliti zahvalio je HOA-i i 
HOO-u na kooperativnosti te istaknuo kako su prije mjesec dana osnovali Kosovsku olimpijsku 
akademiju i nakon duljeg traženja uvidjeli da je model funkcioniranja Hrvatske olimpijske akademije 
upravo ono što bi željeli pokrenuti na Kosovu. 
 

Hrvatska olimpijska akademija izradila Priručnik za rukometne trenere  

Hrvatska olimpijska akademija je u suradnji s Hrvatskim rukometnim savezom izradila Priručnik za 

trenere rukometa pod nazivom: Rukomet u 21. stoljeću: suvremeni pristup treniranju rukometa, koji 

je promoviran 20. travnja 2021. godine video načinom. U promociji Priručnika sudjelovali su Lino 

Červar, doc. dr. sc. Saša Ceraj, ravnatelj HOA-e, Tomislav Grahovac, predsjednik HRS-a, dr. sc. Lidija 

Ćaćić, autorica Priručnika. Na ovaj način HOA je, u suradnji s Hrvatskim rukometnim savezom, 

otvorila dodatnu mogućnost napredovanja hrvatskih rukometnih trenera do najvišeg ranga licence 

u Europskoj rukometnoj federaciji (EHF) i Međunarodnoj rukometnoj federaciji (IHF) – upis na najviši 

trenerski profesionalni rang u rukometu, a to je Master tečaj Europske rukometne federacije (EHF). 

O kvaliteti Priručnika dovoljno govori odobrenje Europske rukometne federacije koje je prošireno i 

na novi program Hrvatske olimpijske akademije, a to je program usavršavanja za rukometne trenere 

što predstavlja presedan u Hrvatskoj. Svaka će rukometna trenerica i trener u programu 

usavršavanja Hrvatske olimpijske akademije – kao i oni koji će biti nazočni na Središnjem seminaru 

za trenere HRS-a – dobiti na poklon priručnik Rukomet u 21. stoljeću: suvremeni pristup treniranju 

rukometa kao jedno od obrazovnih sredstava za daljnje usavršavanje. Posebnost Priručnika 

predstavljaju znanja i iskustva vrhunskih rukometašica i rukometaša poput Ivana Balića, Line 

Červara, Mirka Bašića, Hrvoja Horvata, Jelene Grubišić, Andree Penezić, Manuela Štrleka i Igora 

Vorija, koja su nesebično podijelili u Priručniku, čineći ga time vrlo zanimljivim, dinamičnim i 

potrebnim stručnim tekstom svake rukometne trenerice i trenera. 

 

Hrvatska olimpijska akademija održala radionicu Međunarodnog olimpijskog odbora o dvojnoj 

karijeri sportaša 

U Zagrebu  27. listopada 2021. Hrvatska olimpijska akademija organizirala je radionicu 
Međunarodnog olimpijskog odbora o dvojnoj karijeri sportaša Career+. Radionicu je vodila 
proslavljena skijašica Ana Jelušić, master edukatorica za programe dvojne karijere MOO-a, u suradnji 
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s certificiranom edukatoricom za program Career+ Anom Popovčić (HOA). Nazočilo je 25 sudionika, 
a među njima i zlatna olimpijka iz Rija Sara Kolak, kao i nekoliko drugih eminentnih sportašica i 
sportaša s olimpijskim statusom - Kristina Tomić, Ivan Kvesić i Marija Vrajić. U praktičnom smislu 
odgovore za dvojnu karijeru ponudili su na temelju vlastitih iskustava Ana Jelušić - sjajnom 
prezentacijom i zanimljivim kreativnim radom po skupinama, te gost radionice, prvi hrvatski dvojaki 
(ljetno-zimski) olimpijac Igor Boraska. Sudionike radionice pozdravili su ravnatelj Hrvatske olimpijske 
akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj i glavni tajnik Hrvatskog olimpijskog odbora mr. sc. Siniša Krajač. 
MOO-ov Athlete365 Career + program pomaže sportašima proširiti obrazovanje i mogućnosti 
zaposlenja te im pokazuje kako s više samopouzdanja zakoračiti u karijeru nakon sporta. Podržava 
sportaše u svim fazama njihove karijere, pomažući im otkriti vlastiti potencijal i isplanirati život izvan 
svijeta natjecateljskog sporta kroz kombinaciju savjeta, treninga i učenja s drugim sportašima. 
Program Athlete365 Career + inicijativa je Komisije za sportaše Međunarodnog olimpijskog odbora 
i provodi se u suradnji s tvrtkom Adecco Group.  
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1. OBRAZOVNA DJELATNOST U SPORTU  

  
OBRAZOVNI PROGRAMI  (402)  

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije, uz vodstvo 

Ravnatelje Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Sašu Ceraja i suradnju Ureda ravnatelja, je u vremenu 

od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. obavio sljedeće aktivnosti:  

 

1. Formalni obrazovni programi HOA-e u 2020/2021. godini 

Tablica 1 „Formalni  obrazovni programi HOA-e u 2020/2021.“ 

                          1.1.  Formalni obrazovni programi  HOA-e u periodu od 2013. do  2021. 

Tablica 2 „Osposobljavanje voditelja, trenera i instruktora u sportovima  po godinama 

dovršetka“ 

                                     Grafikon 1 „ Formalni obrazovni programi HOA-e u periodu od 2013. do 2021.“ 

 
2. Program osposobljavanja za poslove trenera/ica aikida u 2020/2021. godini 

Tablica 3 „Osposobljeni treneri/ce aikida u 2020/2021.“ 

 

3. Program osposobljavanja za poslove trenera bridža u 2021. godini 

Tablica 4 „Osposobljeni treneri bridža u 2021.“ 

 

4. Program osposobljavanja za  poslove trenera mačevanja u 2021. godini 

Tablica 5 „Osposobljeni treneri mačevanja u 2021.“ 

 

5. Program osposobljavanja za poslove trenera/ica sportskog penjanja u 2021. godini 

Tablica 6 „Osposobljeni treneri/ce sportskog penjanja  u 2021.“ 

 

6. Program osposobljavanja za poslove instruktora/ica twirlinga u 2021. godini  

Tablica 7 „Osposobljeni instruktori/ce twirlinga u 2021.“ 

 

7. Pokretanje Programa osposobljavanja za poslove trenera/ica hokeja u 2021. godini  

Tablica 8 „Polaznici programa osposobljavanja za poslove trenera/ica hokeja u 2021.“ 

 

8. Pokretanje Programa osposobljavanja za poslove trenera kajaka u 2021. godini  

    Tablica 9  „Polaznici Programa osposobljavanja za poslove trenera kajaka u 2021.“ 

 

9.   Pokretanje Programa osposobljavanja za poslove trenera/ica biciklizma u 2021. godini 

        Tablica 10 „Polaznici Programa osposobljavanja za poslove trenera biciklizma u 2021.“ 

 

             10. Verifikacija programa osposobljavanja za poslove voditelja sportsko-rekreacijskih    

                    aktivnosti. 

 

11. Slanje izmjene načina izvođenja nastave u Programu osposobljavanja za poslove trenera/ice 

hokeja Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. 

 

12.  Slanje zahtjeva za utvrđivanje uvjeta i odobrenje izvođenja programa osposobljavanja za     

       poslove trenera/ice sportskog penjanja Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje  

       odraslih. 

 

13. Slanje zahtjeva za promjenu uvjeta upisa u programu usavršavanja za poslove trenera  

       rukometa Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. 
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14. Izrada Priručnika za rukometne trenere. 

 

15. Izrada  potvrda i uvjerenja za programe osposobljavanja /usavršavanja na zahtjev polaznika  

Tablica 11 „Izrada potvrda i uvjerenja za programe osposobljavanja/usavršavanja na zahtjev 

polaznika“. 

 

16. Planirani programi osposobljavanja i usavršavanja u razdoblju 2021/2022. 

Tablica 12 „Planirani programi osposobljavanja i usavršavanja u razdoblju od 2021/2022.“ 

 

17. Izrada programa osposobljavanja za poslove trenera veslanja i trenera twirlinga. 

 

18. Programske aktivnosti obrazovne djelatnosti 

      Tablica 13 „Programske aktivnosti obrazovne djelatnosti u sportu od 1. 1. do 1. 12. 2021.“ 

 

19. Priprema vijesti za stranice HOO-HOA. 

 

20. Sastanci s nacionalnim sportskim savezima. 
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1.  FORMALNI OBRAZOVNI PROGRAMI HOA-e u šk. g. 2020/2021.  

 

Planovi obrazovanja u obrazovnoj godini 2020/2021. donijeti su u vrijeme pandemije Korona virusa te je HOA 

bila prisiljena izdvajala dodatne financijske i organizacijske napore kako bi se uspjela provoditi programe 

obrazovanja. Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske 

akademije proveo je u cijelosti u šk. g. 2020/2021. godini pet programa osposobljavanja. 

 

Programi osposobljavanja za poslove: trenera biciklizma, trenera kajaka i trenera/ice hokeja na travi započeli 

su predavanjima iz općeg dijela programa u 2021. godini, a nastaviti će izvoditi u 2022. godini, Kineziološkom 

analizom i Metodikom podučavanja športske grane. 

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije upisao je, 

u razdoblju od jeseni 2020. do 31. prosinca 2021. godine u programe osposobljavanja za poslove trenera i 

instruktora cca. 153 polaznika, od kojih je 19 osoba odustalo od programa.  

 

Dakle, u generaciji 2020/2021. planirano je osposobljavanje za 134  polaznika u 8 programa. 

 

Do 22. studenoga 2021. godine programe osposobljavanja završilo je 66 polaznika (11 trenera aikida, 11 

trenera mačevanja, 15 trenera bridža, 18 trenera sportskog penjanja, te 11 instruktora twirlinga), dok cca. 60 

trenera (u tri sporta: kajak, hokej na travi i biciklizam) koji su upisali program osposobljavanja u 2021. godini 

nastavlja obrazovanje u 2022. godini. 

 

Svečana promocija nije organizirana niti u jednom obrazovnom programu zbog pandemije Korona virusom,  

te obveze poštivanja mjera Nacionalnog stožera civilne zaštite o okupljanju osoba. 

 
Tablica 1 „Formalni obrazovni programi HOA-e u 2020/2021. godini“ 

GENERACIJA PROGRAMI OSPOSOBLJAVANJA ZA 

POSLOVE 

UPISANO ODUSTALI ZAVRŠILI 

BROJ 
OSOBA 

DATUM 

 

2020/2021. 

 

TRENERA/ICE AIKIDA   15 4 11 04. 10. 2021. 

 

2021. 

 

TRENERA MAČEVANJA  11 0 11 21. 06. 2021. 

 

2021. 

 

TRENERA BRIDŽA 15 0 15 14. 06. 2021. 

 

2021. 

 

TRENERA/ICE SPORTSKOG PENJANJA 21 3 18 03. 07. 2021. 

 

2021. 

 

INSTRUKTORA/ICE TWIRLILNGA 22 8 11 22. 11. 2021. 

 

2021/2022. 

 

TRENERA/ICE HOKEJA 21 4 

Planirani završetak 

obrazovanja  

TRAVANJ 2022. 

 

2021/2022. 

 

TRENERA KAJAKA 21 0 

Planirani završetak 

obrazovanja 

OŽUJAK 2022. 

 

2021/2022. 

 

TRENERA BICIKLIZMA 17 0 

Planirani završetak 

obrazovanja  

OŽUJAK 2022. 
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SVEUKUPNO UPISANO U PROGRAME 

OSPOSOBLJAVANJA: 

 

143 19 66 / 

 

ZAVRŠILI PROGRAME OSPOSOBLJAVANJA DO 31. PROSINCA 2020. 

 

66 / 

 
Napomena:  

Tijekom 2021. godine Hrvatska olimpijska akademija je zbog ugroze COVID-19 virusom pažljivo planirala 

izvođenje nastave zbog mjera koje je propisao Hrvatski zavod za javno zdravstvo te na siguran i uspješan 

način provela nastavu redovnim putem bez zaraženih osoba. Hrvatska olimpijska akademija provela je i sve 

procedure za izvođenje nastave on-line putem, međutim, zbog boljih obrazovnih rezultata i prijenosa znanja 

provela je nastavu redovnim putem. 

 

 

 1.1.  Formalni obrazovni programi HOA-e u periodu od 2013.- 2021.  

 

U navedenom periodu, prema bazi Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Odbor za 

osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije posjeduje Rješenja 

Ministarstva znanosti i obrazovanja za ukupno 30 obrazovnih programa, od čega je 29 programa 

osposobljavanja i 1 program usavršavanja.  

Od navedenog je ukupno provedeno 25 programa osposobljavanja za 20 sportova (u tri sporta HOA-e je 

školovala više grupa: sportsko penjanje: 2017., 2019. i 2021.;  šah: 2018. i 2020., twirling: 2017. i 2021.). 

 

U periodu od 2013. godine do 2021. godine 451  polaznik završio je programe osposobljavanja u različitim 

sportovima.  

 

        Tablica 2 „Osposobljavanje voditelja, trenera i instruktora u sportovima po godinama dovršetka“ 

R. br. Godina Sport Broj trenera s uvjerenjem 

1. 2013. Ronjenje 12 

2. 2014. Sportska rekreacija 17 

3. 2016. Rukomet 32 

4. 2017. Twirling 19 

5. 2017. Judo 23 

6. 2017. Sportsko penjanje 23 

7. 2018. Šah 19 

8. 2018. Veslanje 22 

9. 2018. Nanbudo 14 

10. 2018. Aikido 20 

11. 2018. Kung fu  7 

12. 2018. Wushu-sanshoua 8 

13. 2018. Wushu-tai-chi chuan 34 

14. 2019. Cheerleading 18 

15. 2019. Rugby 18 

16. 2019. Sportsko penjanje 25 

17. 2020. Biciklizam 21 

18. 2020. Šah 21 

19. 2020. Baseball 20 

20. 2020. Skokovi u vodu 12 
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21. 2021. Aikido 11 

22. 2021. Mačevanje 11 

23. 2021. Bridž 15 

24. 2021. Twirling 11 

25. 2021. Sportsko penjanje 18 

Ukupno: 8 25 (20 sportova) 451 

 

 

Grafikon 1 „Formalni programi osposobljavanja HOA-e u periodu od 2013. do 2021.“ 

 

 
 

 

Zaključno:  

Nakon 2018. godine u kojoj je organizirano i provedeno 7 programa osposobljavanja, u 2020/2021. 

godini organizirano ih je 8  (vidljivo u Tablici 1. „Formalni obrazovni programi HOA-e u 2020/2021. 

godini“).  

 

Zbog situacije uzrokovane Korona virusom u školskoj godini 2020/2021. organizaciju nastave bilo je 

moguće pokrenuti tek u mjesecu ožujku 2021. godine.  

 

U 2020/2021. godini u cijelosti su provedena 4 programa, a 73 polaznika je završilo obrazovanje.  

Program osposobljavanja za poslove trenera/ice aikida nastavljen je u 2021. godini.  

 

U 2021. godini, u periodu od devet mjeseci, dovršeno je pet programa stručnog osposobljavanja, 

66 polaznika je primilo javni dokument, te su započeta tri obrazovna programa, što je u odnosu na 

2019/2020. povećanje broja organiziranih programa osposobljavanja. 

 

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije 

nastavio je provoditi obrazovanje trenera i instruktora na vrlo visokoj razini usprkos poteškoćama 

vezanih uz pandemiju. 

  

OSPOSOBLJENI VODITELJI, TRENERI I INSTRUKTORI
U PERIODU OD 2013. DO 2021.

2013. 2014. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. 2021.
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2. PROGRAM OSPOSOBLJAVANJA ZA POSLOVE TRENERA/ICA AIKIDA U 2020/2021. GODINI 

Hrvatska olimpijska akademija zaprimila je 21. prosinca 2016. godine Rješenje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja kojim je HOA-i odobreno izvođenje programa osposobljavanja za poslove trenera/ice aikida. 

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije započeo je 

s prijavama kandidata te formiranjem obrazovne skupine u 2020. godini. U program osposobljavanja za 

poslove trenera/ica aikida prijavilo se 15 polaznika (četiri polaznika su odustala), koji su trebali započeti 

obrazovni proces 19. ožujka 2020., ali nažalost nastava je prolongirana zbog situacije uzrokovane Korona 

virusom.   

Program osposobljavanja za poslove trenera/ice aikida – druga generacija polaznika – Hrvatska olimpijska 

akademija započela je 20. ožujka 2021. općim dijelom programa kojem je pristupilo 11 polaznika, a četiri su 

odustala. 

Od 9. do 13. lipnja 2021. program osposobljavanja nastavio se predavanjima iz Analize aikida.  

Treća i zadnja etapa predavanja - Metodika podučavanja aikida i Osnove programiranja podučavanja u aikidu 

planirani su tijekom mjeseca rujna 2021. godine. Završna provjera za trenere aikida održana je 4. listopada 

2021.   

Po završenom programu osposobljavanja za trenere/ice aikida 11 polaznika primilo je javni dokument 

Uvjerenje o osposobljavanju. 

 
Tablica 3 „Osposobljeni treneri/ice aikida u 2020/2021. godini“ 

R. br.  IME I PREZIME  

1. LUKA TOMIĆ 

2. ANDREJ SABLJIĆ 

3. ANDRIJA MAŽIĆ 

4. BOJAN BOPSIĆ 

5. ZDENKO OROZ 

6. PREDRAG PREVOLŠEK 

7. KRISTIJAN LJUBEŠIĆ 

8. STJEPAN STAŠEVIĆ 

9. KREŠIMIR CRNKO 

10. ANDREA ČOBIĆ 

11. VLADIMIR BATARELO  

 
 

3. PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA  POSLOVE TRENERA  BRIDŽA U 2021. GODINI 

Hrvatska olimpijska akademija zaprimila je 1. ožujka 2021. godine Rješenje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja kojim je HOA-i odobreno izvođenje programa osposobljavanja za poslove trenere bridža. Odbor 

za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije započeo je s 

prijavama kandidata i formiranjem obrazovne skupine za program osposobljavanja trenera bridža u mjesec 

veljači 2021. godine. 

U program osposobljavanja za poslove trenera bridža prijavilo se 15 polaznika, a nastava je započela 20. 

ožujka 2021. godine. U mjesecu travnju i svibnju provedena je nastava iz Analize i Metodike podučavanja 

bridža. Završna provjera znanja održana je 9. lipnja 2021. godine. Po završetku programa osposobljavanja za 

poslove trenera bridža 15 polaznika primilo je javni dokument Uvjerenje o osposobljavanju. 

 
Tablica 4 „Osposobljeni treneri bridža u 2021.“ 

R. br. IME I PREZIME 

1. IGOR MANDALINIĆ 

2. TIHANA BRKLJAČIĆ 

3. TOMISLAV ŠAŠEK 
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4. NIKICA ŠVER 

5. MATE MEŠTRIĆ 

6. VJEKOSLAV ŽEPIĆ 

7. DUBRAVKO DIKLIĆ 

8. JURICA MARIČIĆ 

9. SANDRA HAVLIČEK 

10. RENATA MȔLLER 

11.  KARLO BRGULJAN 

12.  MARINA PILIPOVIĆ 

13. GORAN BOREVKOVIĆ 

14. KIRIL MARINOVSKI 

15. JADRANKA V. PAVELIĆ 

 

 

 

4. PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA  POSLOVE TRENERA  MAČEVANJA U 2021. 

Hrvatska olimpijska akademija zaprimila je 1. ožujka 2021. godine Rješenje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja kojim je HOA-i odobreno izvođenje programa osposobljavanja za poslove trenera mačevanja. 

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije započeo je 

s prijavama kandidata i formiranjem obrazovne skupine u programu osposobljavanja za trenere mačevanja 

tijekom mjeseca veljače 2021. godine. Za program se prijavilo 11 polaznika za koje je 20. ožujka 2021. godine 

započet obrazovni proces. Završna provjera za trenere mačevanja održana je 12. lipnja 2021. godine. Po 

završetku programa osposobljavanja za trenere mačevanja 11 polaznika primilo je javni dokument 

Uvjerenje o osposobljavanju. 

 
Tablica 5 „Osposobljeni trenera mačevanja u 2021.“ 

   R. br. IME I PREZIME  

1. ZDENKO KURTOVIĆ 

2. VEDRAN FIJOLIĆ 

3. IVAN KOMŠIĆ 

4. MARKO BRKLJAČIĆ 

5. MATEJ KUMIŠA 

6. LUCIJA GNJIDIĆ 

7. ANTONIO TRCIN 

8. EMANUEL BUDICIN 

9. ANTONIO GOJAK 

10. MAR JEMRIĆ 

11.  DAMJAN GOTAL 

 

 

5. POKRETANJE PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA POSLOVE TRENERA/ICA SPORTSKOG PENJANJA U  

2021. 

Hrvatska olimpijska akademija zaprimila je 24. ožujka 2017. godine Rješenje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja kojim je HOA-i odobreno izvođenje programa osposobljavanja za poslove trenere/ice sportskog 

penjanja. Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije 

započeo je s prijavama kandidata i formiranjem obrazovne skupine za treću generaciju polaznika programa 

osposobljavanja trenera/ica sportskog penjanja tijekom mjeseca veljače i ožujka 2021. godine. 

U program osposobljavanja za poslove trenera/ice sportskog penjanja prijavio se 21 polaznik, od kojih su tri 

polaznika odustala, te je 16. travnja 2021. organiziran opći dio programa za 18 polaznika.   
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Dana 15. svibnja 2021. godine organizirana su predavanja iz Kineziološke analize sportskog penjanja, a 22. 

svibnja 2021. godine u Nacionalnom parku Paklenica započela je Metodika podučavanja sportskog penjanja 

i Osnove programiranja i podučavanja procesa u sportskom penjanju. Završna provjera za 18 polaznika 

programa osposobljavanja za trenere/ice sportskog penjanja održana je 12. lipnja 2021. godine. 

Po završetku programa osposobljavanja za trenere/ice sportskog penjanja 18 polaznika primilo je javni 

dokument Uvjerenje o osposobljavanju. 

 
Tablica 6 „Osposobljeni trenera/ica sportskog penjanja u 2021.“  

R. br. IME I PREZIME  

1. LUKA PAUŠIĆ 

2. DENIS PAUŠIĆ 

3. DALIBOR FAK 

4. MAJA VRANICICH 

5. KARLA LENUZZI JAKŠIĆ 

6. DAN KULIŠIĆ 

7. ANA PAVIĆ 

8. PETRA BREGOVIĆ 

9. NEDA SLUKIĆ 

10. DAMIR HARAMIJA  

11. FLORIJAN PIGAC 

12. PETRA VIDA 

13. IGOR PALIJAŠ 

14. MARTA JEDREJČIĆ 

15. LUKA FINDERLE 

16. IDA MUSEMIĆ 

17. JASNA BOŽIĆ 

18. GIANFRANCO DUŠIĆ 

 

 

6. POKRETANJE PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA INSTRUKTORA/ICE TWIRLINGA U 2021. 

Hrvatska olimpijska akademija zaprimila je 24. veljače 2014. godine Rješenje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja kojim je HOA-i odobreno izvođenje programa osposobljavanja za poslove instruktora/ice 

twirlinga. Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije 

započeo je s prijavama kandidata i formiranjem obrazovne skupine za drugu generaciju polaznika programa 

osposobljavanja za instruktore/ice twirlinga tijekom mjeseca svibnja 2021. godine. 

U program osposobljavanja za poslove trenera/ice sportskog penjanja prijavila su se 22 polaznika od kojih je 

8 odustalo, a obrazovni proces započeo je 10. lipnja 2021. godine predavanjima iz općeg dijela programa. 

Završna provjera za instruktore/ice twirlinga održana je 22. studenog 2021. godine.  

Po završetku programa osposobljavanja za poslove instruktora/ica twirlinga 11 polaznika primilo je javni 

dokument Uvjerenje o osposobljavanju, dok će tri polaznice javni dokument primiti u 2022. godini po isteku 

uvjeta uvjetnog upisa. 

 
Tablica 7 „Osposobljeni za poslove instruktora/ica twirlinga u 2021.“  

R. br. IME I PREZIME 

1.  PETRA BEDIĆ  

2.  ELENA DAVID  

3.  LUCIJA LJUBIČIĆ  

4.  MIRTA BAJT  

5.  VALENTINA IVANIŠEVIĆ  
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6.  BENJAMIN ILIČIĆ  

7.  SARAH PASTUOVIĆ  

8.  IVA MERDANOVIĆ  

9.  ANA RADOJEVIC 

10.  TEA PAVIĆ 

11.  SNJEŽANA SREMEC 

 

 

7. POKRETANJE PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA POSLOVE TRENERA/ICA HOKEJA U 2021. 

 Hrvatska olimpijska akademija zaprimila je 1. ožujka 2021. godine Rješenje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja kojim je HOA-i odobreno izvođenje programa osposobljavanja za poslove trenera/ice hokeja. 

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije započeo je 

s prijavama kandidata i formiranjem obrazovne skupine u programu osposobljavanja za trenere/ice hokeja 

tijekom mjeseca svibnja 2021. godine. 

U program osposobljavanja za poslove trenera/ice hokeja prijavio se 21 polaznik od kojih su četiri odustala, 

a za 17 polaznika organiziran je obrazovni proces koji je započeo 10. lipnja 2021. predavanjima iz općeg dijela 

programa. 

Polaznici su do 17. studenoga 2021. odslušali i položili kolegije iz Općeg dijela i Kineziološke analize hokeja. 

Program osposobljavanja za poslove trenera/ice hokeja nastavlja se Metodikom podučavanja hokeja tijekom 

mjeseca ožujka 2022. godine, te će se dodatno usuglašavati s natjecateljskim kalendarom. 

 
Tablica 8 „Polaznici Programa osposobljavanja za poslove trenera/ica hokeja u 2021.“  

R. br. IME I PREZIME 

1. AMIR AKUNEEV  

2. JOSIP BRIŠKI 

3. ANDRIJA URŠIĆ 

4. FILIP GRAFINA  

5. PETRA HRUPEC  

6. MARIO ILINOVIĆ 

7. FRAN JAZBEC  

8. JOSIP JAZBEC  

9. BOHDAN KOVALENKO  

10. JOSIP KRLEŽA 

11. ALEKSANDAR LYKOV 

12. ANDREJA MARJANOVIĆ  

13. DAVOR PETROVIĆ  

14. IRIYNA STELNYK  

15. DORA VINKOVIĆ  

16. FILIP ŽLIMEN 

17. NIKOLA BARBARIĆ 

  

 

8. POKRETANJE PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA POSLOVE TRENERA KAJAKA U 2021. GODINI  

Na temelju rješenja Ministarstva znanosti i obrazovanja od 9. listopada 2020. godine Hrvatskoj olimpijskoj 

akademiji odobreno je izvođenje programa osposobljavanja za poslove trenera kajaka. Odbor za 

osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije započeo je s 

prijavama kandidata, te formiranjem obrazovne skupine u programu osposobljavanja za poslove trenera 

kajaka.  
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U program osposobljavanja za poslove trenera kajaka prijavilo se 27 polaznika od kojih je 6 polaznika odustalo 

od programa, te je za 21 polaznika, 15. listopada 2021. godine započeo obrazovni program predavanjima  iz 

općeg dijela.  

Prvi dio završne provjere organiziran je 13. i 14. studenoga 2021. godine pisanom provjerom znanja iz općeg 

dijela nastavnih cjelina.  

Program osposobljavanja za poslove trenera kajaka nastaviti će se nastavnim cjelinama Kineziološka analiza 

kajakaštva i Metodika podučavanja kajakaštva krajem mjeseca siječnja i početkom veljače 2022. godine (točni 

datumi će biti poznati krajem prosinca 2021.). 

 
              Tablica 9  „Polaznici Programa osposobljavanja za poslove trenera kajaka u 2021. godini“ 

R. br. IME I PREZIME 

1. DUNJA LIPOVAC 

2. NATALY PAVLEŠIN 

3. ANDREA HEĐEŠ 

4. ŠTEFO LUTZ 

5. ANTE LEŠINA 

6. MATKO GLAMUZINA 

7. DAVOR POSAVEC 

8. LUKA PIČULJAN 

9. NENAD UJLAKI 

10. NIKOLA ŽELIMORSKI  

11. ROMANO MUŽAK 

12. KREŠO ROGOZ 

13. HRVOJE PUPIĆ 

14. FILIP FEDERBER 

15. ASIM UGLJEN 

16. ANTONIO MARTIĆ 

17. MIHAEL VEOČIĆ 

18. DAVID ROŽMARIĆ 

19. DAMIAN KUKEC 

20. STIPE KRNIĆ 

21. LEONA PAVLEŠIN 

 

 

 

9. POKRETANJE PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA POSLOVE TRENERA BICIKLIZMA U 2021. GODINI  

Hrvatska olimpijska akademije zaprimila je 12. veljače 2019. godine Rješenje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja kojim je HOA-i odobreno izvođenje programa osposobljavanja za poslove trenera biciklizma. 

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije započeo je 

s prijavama kandidata, te formiranjem obrazovne skupine u programu osposobljavanja trenera biciklizma 

tijekom mjeseca listopada 2021. godine. 

U program osposobljavanja za poslove trenera biciklizma upisalo se 17 polaznika, a nastava je započeta 3. 

prosinca 2021. godine općim dijelom programa. Ispiti iz općeg dijela planirani su za mjesec siječanj 2022., 

dok Kineziološka analiza biciklizma te Metodika podučavanja biciklizma prema dogovoru s polaznicima u 

mjesecu veljači i ožujku 2022. godine.  
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             Tablica 10  „Polaznici  Programa osposobljavanja za poslove trenera biciklizma u 2021. godini“ 

R. br. IME I PREZIME 

1. GORAN LONČAR 

2. DANIJEL ILIĆ 

3. MATIJA ORLOVIĆ 

4. MILJENKO PERNAR 

5. ALEN JOVANOVIĆ-VERBANAC 

6. ANTONIO KLEKOVIĆ 

7. ROKO JELASKA RELJA 

8. MARKO KARALIĆ 

9. MARKO ŽIDO 

10. VANJA ŠOMOĐI 

11. ROBERT MIKLETIĆ 

12. IVAN CUKROV 

13. DAMJAN IVŠAK 

14. MIJO BEBIĆ 

15. MARKO PEHAR 

16. MARIN BOŽIĆ 

17. ROKO FRŽOP 

 

 

 

10. VERIFIKACIJA PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA ZA POSLOVE VODITELJA SPORTSKO-REKREACIJASKIH 

AKTIVNOSTI 

Krajem 2019. i početkom 2020. godine Hrvatska olimpijska akademija je u suradnji s Hrvatskim savezom 

sportske rekreacije „Sport za sve“, započela s prikupljanja dokumentacije za verifikaciju programa za voditelja 

sportsko-rekreacijskih aktivnosti pri nadležnom ministarstvu. Sklopljeni su ugovori o suradnji s predmetnim 

profesorima, ugovori o tehničkoj suradnji (vezano za prostor održavanja praktičnog  dijela nastave) te ostali 

dokumenti kao što su rješenje trgovačkog suda, rješenje o ocjeni sukladnosti osnivačkog akta sa zakonom, 

rješenje o zadovoljavanju minimalnih tehničkih i higijenski uvjeta prostora i drugo. 

U mjesecu srpnju 2020. godine, nakon prikupljene dokumentacije, Hrvatska olimpijska akademija poslala je 

službeni zahtjev Ministarstvu znanosti i obrazovanja za verifikaciju programa osposobljavanja za poslove 

voditelja/ice sportsko-rekreacijskih aktivnosti. 

Dana 19. srpnja 2021. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdalo je rješenje kojim se odobrava 

Hrvatskoj olimpijskoj akademiji izvođenje programa osposobljavanja za poslove voditelja sportsko-

rekreacijskih aktivnosti. 

 

 

11. SLANJE ZAHTJEVA ZA IZMJENU NAČINA IZVOĐENJA NASTAVE U PROGRAMU OSPOSOBLJAVANJA ZA 

POSLOVE TRENERA/ICE HOKEJA AGENCIJI ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH 

Nakon što je 1. ožujka 2021. Hrvatska olimpijska akademija od nadležnog ministarstva primila rješenje za 

izvođenje programa osposobljavanja za trenera/ice hokeja redovnom nastavom, Odbor za osposobljavanje i 

stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije podnio je 23. travnja 2021. godine, na 

temelju članka 22. Pravilnika o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti 

uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih, zahtjev Agenciji za strukovno obrazovanje i obrazovanje 

odraslih za promjenu načina izvođenja nastave u Nastavnom planu i programu osposobljavanja za poslove 

trenera/ice hokeja, na način da se uz redovnu, nastava može izvoditi i konzultativno-instruktivnim načinom.                                               
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Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih izdala je novo stručno mišljenje kojim se odobrava 

Hrvatskoj olimpijskoj akademiji dopuna načina izvođenja programa osposobljavanja.  

Po dobivanju stručnog mišljenja Hrvatska olimpijska akademija o tome je izvijestila Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja. 

 

 

12. SLANJE ZAHTJEVA ZA UTVRĐIVANJE UVJETA I ODOBRENJE IZVOĐENJA PROGRAMA OSPOSOBLJAVANJA 

ZA POSLOVE TRENERA/ICE SPORTSKOG PENJANJA AGENCIJI ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I 

OBRAZOVANJE ODRASLIH  

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije podnio je 

na temelju članka 22. Pravilnika o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti 

uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih zahtjev 8. veljače 2021. godine za izmjenu i dopunu Nastavnog 

programa osposobljavanja za poslove trenera/ice sportskog penjanja u smislu promjene naziva nacionalnog 

sportskog saveza u uvjetima upisa, a bez promjene naziva programa osposobljavanja.                                              

 

Izdavanjem Stručnog mišljenja Agencije za strukovno obrazovanja i obrazovanje odraslih prestalo je važiti  

Mišljenje izdano dana 8. svibnja 2017. godine, te je pravovaljano Stručno mišljenje od 18. veljače 2021. 

godine, a isto je zajedno s izmjenama u programu, poslano na znanje Ministarstvu znanosti i obrazovanja.  

 

 

13. SLANJE ZAHTJEVA ZA PROMJENU  UVJETA UPISA U PROGRAMU USAVRŠAVANJA ZA POSLOVE TRENERA 

RUKOMETA AGENCIJI ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH  

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije podnio je 

8. veljače 2021. godine zahtjev na temelju članka 22. Pravilnika o standardima i normativima te načinu i 

postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih, za promjenu uvjeta upisa u  

Nastavnom programu usavršavanja za poslove trenera rukometa, a bez promjene naziva programa 

usavršavanja.                                              

 

Izdavanjem Stručnog mišljenja Agencije za strukovno obrazovanja i obrazovanje odraslih prestalo je važiti 

Mišljenje izdano dana 23. svibnja 2020. godine,  te je pravovaljano Stručno mišljenje od 18. veljače 2021. 

godine, a isto je, zajedno s izmjenama u programu, poslano na znanje Ministarstvu znanosti i obrazovanja.  

 

 

14. IZRADA PRIRUČNIKA ZA RUKOMETNE TRENERE 

S obzirom na to da je Hrvatska olimpijska akademija u mjesecu veljači 2021. dovršila poslove vezane uz 

verifikaciju Programa usavršavanja za poslove trenera rukometa, te 4. ožujka 2021. godine primila Rješenje 

za navedeni program od Ministarstva znanosti i obrazovanja (Klasa: 602-07/21-03/00059, Urbroj: 533-05-21-

0002), suradnja s Hrvatskim rukometnim savezom proširena je izradu Priručnika za trenere rukometa što je 

planirano još u 2020. godini. Priručnik za rukometne trenere služiti će kao literatura koja prati program 

usavršavanja za trenere rukometa, ali će biti i pomoć drugim trenerima rukometa. Autorice Priručnika je 

dr.sc. Lidije Bojić Ćaćić. Konačna verzija Priručnika za rukometne trenere, nakon dogovora između autorice i 

svih sudionika u procesu izdavanja ovog vrijednog priručnika, izrađena je i dostavljena u Hrvatsku olimpijsku 

akademiju na zadnje čitanje 18. ožujka 2021. godine. Paralelno s navedenim aktivnostima poslana je pisana 

obavijest trenerima rukometa o nastavku njihova obrazovanja putem programa usavršavanja za poslove 

trenera rukometa, 5. ožujka 2021., s krajnjim rokom prijave 30. lipnja 2021. godine. Na temelju broja 

prijavljenih polaznika odredio se rok početka obrazovanja u programu usavršavanja za poslove trenera 

rukometa. Kako u Hrvatskoj ne postoji literatura koja bi pokrila specifične zahtjeve struke Priručnik prati 

obrazovni program, ali predstavlja temelj i pomoć i drugim trenerima rukometa koji se ne polaze obrazovne 

programe Hrvatske olimpijske akademije. Za pisanje Priručnika Hrvatska olimpijska akademija angažirala je 

dr. sc. Lidiju Bojić Ćaćić i prof. dr. sc. Dinka Vuletu. Priručnik je izrađen u roku s promjena u autorskom dijelu 

uslijed okolnosti koje su nastupile. 
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Paralelno s navedenim aktivnostima, 5. ožujka 2021. godine, objavljena je i poslana pisana obavijest 

trenerima rukometa o nastavku obrazovanja putem program usavršavanja za poslove trenera rukometa čiji 

je početak bio planiran u srpnju 2021. godine. Zbog nedovoljnog broja prijavljenih polaznika, provedba i 

početak programa usavršavanja za trenere rukometa je odgođen do prijave dovoljnog broja polaznika. 

 

Priručnik za rukometne trenere promoviran je 20. travnja 2021. godine u suradnji Hrvatske olimpijske 

akademije i Hrvatskog rukometnog saveza. 

 

 

Obrazloženje: 

Hrvatski rukometni savez član je Rinck Conventiona (Europskog udruženja rukometnih trenera pri Europskom 

rukometnoj federaciji) i to od 2004. godine, te sukladno tome treba programe prilagoditi zahtjevima EHF 

(Europske rukometne federacije) kao i IHF (Međunarodne rukometne federacije). 

Hrvatska ima izvrsno organizirano školovanje pri Kineziološkim fakultetima (Zagreb/Split). Navedeni treneri 

kada završe nivo prvostupnika (6 semestara) ili nivo magistar Kineziologije (10 semestara) te usmjere 

rukomet (300 sati) dobivaju najviši rang licence sukladno EHF-HRS, a to je III. nivo ili u Hrvatskoj „A“ licenca. 

Nakon dvije godine rada u rukometu navedeni treneri mogu se prijaviti za Master tečaj te nakon odslušanih 

160 sati i obrane završnog rada dobivaju diplomu Master trenera IV. nivoa, te EHF PRO licencu. Navedenu 

licencu im izdaje EHF te sukladno tim mogu voditi najviše nivoe natjecanja pri EHF. Treneri koji su završili 

Tečaj za osposobljavanje za rukometnog trenera, od HRS-a dobivaju II. nivo licence ili „B“ licencu te nemaju 

mogućnost dodatnog usavršavanja da bi došli do III. nivoa ili „A“ licence. Na taj način zaustavljeni su u svom 

daljnjem obrazovanju i napretku, te nemaju mogućnost dobivanja „A“ licence ili EHF PRO licence. U Hrvatskoj 

je trenutno 690 trenera koji imaju licencu II. nivoa, te su zbog nemogućnosti daljeg usavršavanja iznimno 

nezadovoljni te inzistiraju da se za sve njih organizira daljnja edukacija. Sukladno navedenim zahtjevima 

rukometnih trenera, HOA i HRS su 2018. započele s pripremom pisanja programa usavršavanja za 

rukometnog trenera/icu, koji je dovršen 2019., te se nalazi na stručnom mišljenju u Agenciji. Republika 

Slovenija je na taj način od prošle godine organizirala program usavršavanja pri Institutu za šport, koji će 

omogućiti svim trenerima rukometa, da nakon završenog usavršavanja dobiju licencu za III. nivo te nakon 

dvije godine rada mogu upisati Master tečaj EHF. Na taj način su sukladno EHF smjernicama svi rukometni 

treneri u istoj su poziciji te mogu napredovati kroz dva pravca: Kineziološke fakultete te ustanove koje 

osposobljavaju i usavršavaju rukometne trenere. Iznimno je važno da svim rukometnim trenerima u 

Hrvatskoj omogućimo dosezanje osobnog maksimalnog potencijala putem dodatnog usavršavanja, te im na 

taj način otvorimo vrata prema najvišem rangu u rukometu, a to je EHF Master tečaj. Namjera je da se 

program usavršavanja održi u Hrvatskoj, a ne u Sloveniji, gdje su troškovi znatno veći te je limitiran brojem 

upisnih mjesta. S obzirom na situaciju sa rukometnim trenerskim kadrom u Hrvatskoj, iznimno je važno da se 

što prije započne s navedenim procesom usavršavanja, te da se prilikom obrazovanja osiguraju adekvatni 

materijale iz kojih će polaznici moći crpiti nova znanja iz rukometa. Zbog toga je izdavanje Priručnika za 

usavršavanje trenera iznimno važan projekt, jer trenutna literatura ne zadovoljava nove spoznaje i trendove 

u rukometu koji se odnose na zadnjih 20 godina, kao niti EHF smjernice u usavršavanju trenera. Treneri će 

dobiti, u pisanom obliku (Priručnik) najnovije spoznaje, specifična znanja te metodičko-edukacijske alate, koji 

će im pomoći u njihovom daljnjem usavršavanju. Sve navedeno opisano je u Priručniku koji će služiti kao 

nastavna literatura u programu usavršavanja rukometnih trenera koji će izvoditi HOA. Cilj je stvoriti uvjete 

svim rukometnih trenerima u Hrvatskoj da mogu napredovati do najvišeg nivoa licence,  te im otvoriti 

mogućnosti za najviši rang licence u EHF-u i IHF-u. 
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15. IZRADA  POTVRDA I UVJERENJA ZA PROGRAME OSPOSOBLJAVANJA/USAVRŠAVANJA NA ZAHTJEV 

POLAZNIKA  

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije izradio je 

10 različitih dokumenata, (na zahtjeve osoba koji su bile uključene ili dovršili obrazovanje u sportu), te ih 

dostavio putem elektronske i redovne pošte na  kućne adrese navedene u zahtjevima.  

 

 
Tablica 11 „Izrada potvrda i uvjerenja za programe osposobljavanja/usavršavanja na zahtjev polaznika“ 

   

 

 

 

16.  PLANIRANI PROGRAMI OSPOSOBLJAVANJA I USAVRŠAVANJA U RAZDOBLJU 2021/2022. 

 
  Tablica 12  „Planirani programi osposobljavanja i usavršavanja u razdoblju 2021/2022.“ 

   

R. BR. GENERACIJA PROGRAMI OSPOSOBLJAVANJA ZA POSLOVE 

1. 
2021/2022. TRENERA KAJAKA  

2.  

2021/2022. 

 

TRENERA HOKEJA 

3. 

2021/2022.  

 

TRENERA BICIKLIZMA 

 

4.  

2022. 

 

TRENERA VESLANJA 

5. 2022. TRENERA RUKOMETA 

6. 2022. TRENERA BOĆANJA 

7.  

2022. 

 

VODITELJA/ICA SPORTSKO-REKREACIJSKIH AKTIVNOSTI 

8. 2022. TRENERA TWIRLINGA 

UKUPNO 2022. 9 PLANIRANIH PROGRAMA 

 

R. BR. IME I PREZIME DOKUMENT SPORT 

1. SAŠA FELENDEŠ POTVRDA TENIS 

2. VLADIMIR TKALEC POTVRDA ORIJENTACIJA 

3. MLADEN VUKMANOVIĆ POTVRDA  ORIJENTACIJA 

4. EDI-EDUARD OCVIRK POTVRDA ORIJENTACIJA 

5. IVICA VUJICA POTVRDA REKREACIJA 

6. ILARIA RIBIĆ UVJERENJE O OSPOSOBLJAVANJU TWIRLING 

7. VEDRAN FIJOLIĆ  POTVRDA MAČEVANJE  

8. DANIJELA (PAVLAKOVIĆ) 

TENŠEK 
POTVRDA STRELJAŠTVO 

9. PREDRAG PETRIĆ POTVRDA STRELJAŠTVO 

10. ANDREJ JELAVIĆ POTVRDA SKIJANJE 
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17. VAŽNIJI SASTANCI S NACIONALNIM SPORTSKIM SAVEZIMA   

Zbog epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj nastojao se smanjiti broj sastanaka i većina komunikacije 

održana je on-line ili telefonskim putem. 

 Tablica 13  „Važniji sastanci HOA-e u obrazovanju za razdoblje siječanj – lipanj 2021.“ 

   

R. br. MJESEC NACIONALNI SPORTSKI SAVEZ 

1. 
siječanj  

20. siječnja 2021. – Hrvatski bridž savez – sastanak oko dokumenata 
potrebnih za verifikaciju programa osposobljavanja za trenera bridža. 
 

2. 
siječanj 

21. siječanj 2021. – Hrvatski savez za hokej na ledu – sastanak s tajnicom 
saveza oko izrade programa osposobljavanja za obavljanje poslova trenera 
hokeja na ledu. 

3. 
veljača  

17. veljače 2021. – Hrvatski savez za hokej na ledu - sastanak s tajnicom 
saveza te predloženim stručnjacima oko smjernica pri izradi programa 
osposobljavanja za obavljanje poslova trenera hokeja na ledu. 

4. 
veljača  

24. veljače 2021. – Hrvatski mačevalački savez – sastanak s predstavnicima 
Hrvatskog mačevalačkog saveza oko početka nastave za mačevaoce. 

5. 
ožujak/svibanj 
 

Dogovori online zbog epidemiološke situacije s Hrvatskim aikido savezom, 
Hrvatskim twirling savezom, Hrvatskim hokejskim savezom, Hrvatskim 
savezom za športsku rekreaciju, Hrvatskim savezom za sportsko penjanje te 
Hrvatskim rukometnim savezom. 

6. 
lipanj 

 

9. lipnja 2021. – Hrvatski savez za športsku rekreaciju – sastanak s g. Vlatkom 

Mačekom oko verifikacije programa za voditelja sportsko rekreacijskih 

aktivnosti. 

7. lipanj 
 

11. lipnja 2021. – sastanak s Hrvatskim kajakaškim savezom oko početka 

programa za trenere kajaka. 

8. 

lipanj 
 

17. lipnja 2021. – Hrvatski savez za športsku rekreaciju – izrada ugovora o 

poslovno tehničkoj suradnji te ugovora o suradnji s predloženim 

partnerima/profesorima. 

28. lipnja 2021. – Hrvatski savez za športsku rekreaciju – kompletiranje 

dokumentacije za slanje Ministarstvu znanosti i obrazovanja. 

9. 
srpanj 

05. srpnja 2021. – sastanak s Klubom Black Belt – Ivan Tomašić – dvorana za 

izvođenje vježbi za program osposobljavanja za trenere aikida. 

10. 

studeni 

11. studenoga 2021. – Hrvatski savez sportske rekreacija – sastanak u vezi 

datuma i lokacije izvođenja programa, te slanja obavijesti potencijalnim 

polaznicima. 

16. studenoga 2021. – Nikola Hanžek – sastanak u vezi organizacije ispita u 

programu osposobljavanja za trenera hokeja. 

25. studenoga 2021. – Nikola Hanžek – sastanak u vezi evaluacije ispita u 

programu osposobljavanja za trenera hokeja. 

 
 

18. PRIPREMA VIJESTI ZA STRANICE HOO-HOA  

Hrvatska olimpijska akademija nastavlja izvrsnu suradnju s Odjelom za izdavaštvo, odnose s javnošću i Web 

HOO-a, u 2021. godini redovnim pripremama obavijesti o aktivnostima Odbora za osposobljavanje i stručno 

usavršavanje kadrova u sportu za objavu na Web stranicama HOO-a i u časopisu Olimp.  
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18. PROGRAMSKE AKTIVNOSTI OBRAZOVNE DJELATNOSTI HOA-e U 2021. GODINI 

Tablica 14 Programsko-obrazovne aktivnosti HOA-e u 2021. 

R. br.  Programska aktivnost  Br. osoba  Mjesto i vrijeme događanja  

1. Upravljanje dokumentacijom i arhivom. 2 Zagreb, siječanj –  prosinac 2021. 

2. Izrada uvjerenja i potvrda prema zahtjevima polaznika iz 
starih programa osposobljavanja/usavršavanja.  

2 Zagreb, siječanj –  prosinac 2021. 

3. Pokretanje i dovršetak programa osposobljavanja za poslove 
trenera/ice aikida. 

11 Zagreb, ožujak – listopada 2021. 

4. Pokretanja i dovršetak programa osposobljavanja za poslove 

trenera bridža. 

15 Zagreb, ožujak – lipanj 2021. 

5. Pokretanje i dovršetak programa osposobljavanju za poslove 

trenera mačevanja.   

11 Zagreb, ožujak – lipanj 2021. 

6. Pokretanje i dovršetak programa osposobljavanja za poslove 

trenera/ice sportskog penjanja. 

18 Zagreb, ožujak - lipanj 2021. 

7. Priprema, pokretanje i dovršetak programa osposobljavanja 

za poslove instruktora/ice twirlinga. 

14 Zagreb, svibanj – studeni 2021. 

8. Priprema i pokretanje programa osposobljavanja za poslove 

trenera/ice hokeja. 

17 Zagreb,  svibanj – listopad 2022. 

9. Priprema i  pokretanje programa osposobljavanja za 

poslove trenera kajaka. 

21 Zagreb, listopad 2021. – svibanj 

2022. 

10. Priprema i  pokretanje programa osposobljavanja za 

poslove trenera biciklizma. 

27 Zagreb, listopad 2021. – lipanj 

2022. 

11. Priprema za verifikaciju programa te verifikacija programa za 

voditelje sportsko-rekreacijskih aktivnosti. 

3 Zagreb, siječanj – srpanj 2021. 

12. Izrada potvrda za polaznike u novim programima 

osposobljavanja i uvjerenja o osposobljavanju. 

1 Zagreb, siječanj – prosinac 2021. 

13. Završne radnje oko izrade i promocije Priručnika za 

rukometne trenere. 

4 Zagreb, siječanj – travanj 2021. 

14. Komunikacija s nacionalnim sportskim savezom oko zahtjeva 

za izmjenu načina izvođenja nastave. 

3 Zagreb, travanj 2021. 

15. Komunikacija s nacionalnim sportskim savezom oko zahtjeva 

za utvrđivanje uvjeta i odobrenje izvođenja programa. 

2 Zagreb, veljača 2021. 

16. Komunikacija s nacionalnim sportskim savezom oko zahtjeva 

za promjenu uvjeta upisa u programu usavršavanja. 

2 Zagreb, veljača 2021. 

17. Izrada potvrda prema zahtjevima polaznika iz starih 

programa osposobljavanja/usavršavanja. 

2 Zagreb, siječanj – prosinac 2021. 

18. Izrada potvrda za polaznike u novim programima 

osposobljavanja koji su privremeno upisani u programe 

osposobljavanja. 

1 Zagreb, siječanj – prosinac 2021. 

19. Dostava duplikata/kopija Uvjerenja po različitim sportovima 

na osobni zahtjev sportaša – zbog gubitka. 

1 Zagreb, siječanj – prosinac 2021. 

20. Suradnja s nacionalnim sportskim savezima na izradi 

programa osposobljavanja/usavršavanja. 

3 Zagreb, siječanj – prosinac 2021. 
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ZAKLJUČNO   

Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije u kojem 

rade Marina Uremović, voditeljica-koordinatorica Odbora i Velinka Katić, samostalna stručna suradnica za 

obrazovanje kadrova u sportu u zajedničkom je radnom procesu i uz vodstvo u sklopu osposobljavanju 

kadrova u sportu s ravnateljem Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Sašom Cerajom, u 2021. godini 

organizirao i proveo sve radnje potrebne u obrazovanju odraslih za osposobljavanje 134  polaznika u 8 

programa. 

 

Specifikum obrazovanja odraslih koji je potrebno istaknuti jest školska godina koja ne odgovara kalendarskoj 

godini te se u Hrvatskoj olimpijskoj akademiji, a prema pozitivnim propisima Republike Hrvatske – planira, 

donosi i provodi Godišnji plan rada poštujući propise koji reguliraju navedeno područje. 

 

Sveukupno od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine Odbor za osposobljavanje i stručno usavršavanje 

kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije proveo je 22 programske akcije u kojima je sudjelovalo 164 

osoba. 

 

∞ 
Kriteriji raspodjele sredstava i mjere ocjenjivanja učinaka programa  

U programima obrazovanja kadrova za potrebe sporta primjenjuju se kriteriji raspodjele sredstava, mjere 

ocjenjivanja učinaka za ostvarenje ciljeva prema sljedećim kriterijima i nositeljima programa.  

  

Kriteriji raspodjele sredstava:  

Godišnji proračun HOA-e, Odluka Skupštine HOO-a, Odluka Vijeća HOO-a, Pravilnik o provedbi programa za 

obrazovanje kadrova za potrebe sporta HOA-e, Odluka Upravnog vijeća HOA-e, Rješenja Ministarstva 

znanosti i obrazovanja o provedbi obrazovnog programa, zahtjevi i prijave nacionalnih sportskih saveza, 

županijskih sportskih saveza, lokalnih sportskih zajednica, sportskih klubova i drugih pravnih osoba.  

 

Mjere učinka za ostvarenje ciljeva:  

Analiza obrazovnih programa za  odrasle, broj polaznika s izdanim javnim uvjerenjem, broj realiziranih 

programa, provjere znanja, provedba ispita, potrebe nacionalnih sportskih saveza, županijskih i lokalnih 

sportskih zajednica te drugih pravnih osoba za obrazovanjem kadrova za potrebe sporta, kontinuirana 

koordinacija i suradnja s nacionalnim sportskim savezima, županijskim sportskim savezima, lokalnim 

sportskim zajednicama, sportskim klubovima i drugim pravnim osobama, godišnje i polugodišnje 

Programsko-financijsko izvješće HOA-e i službeni izvještaji.  

 

Nositelji programa:  

Hrvatska olimpijska akademija – Odbor za stručno usavršavanje i osposobljavanje kadrova za šport. Partneri 

HOA-e u provedbi obrazovnih programa za potrebe sporta: Hrvatski olimpijski odbor, Ured za lokalni sport – 

HOO, Ured za nacionalne sportske saveze – HOO, nacionalni sportski savezi, Nacionalno vijeće za sport, 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo turizma i sporta, Agencija za strukovno obrazovanje i 

obrazovanje odraslih, Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 

Hrvatski paraolimpijski odbor, nacionalni sportski savezi, županijski sportski savezi, lokalne sportske 

zajednice, sportski klubovi i druge pravne osobe.   

21. Priprema vijesti za Web stranice HOO-HOA. 2 Zagreb, siječanj –  prosinac 2021. 

22. Tekući poslovi odjela. 2 Zagreb, siječanj –  prosinac 2021. 

UKUPNO: 22 programske akcije 164  
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2. PROGRAMI PROMICANJA OLIMPIZMA 

 
ODBOR ZA PROMICANJE TEKOVINA OLIMPIZMA, OLIMPIJSKOG POKRETA I ZNANSTVENIH DOSTIGNUĆA U 

ŠPORTU  

 

Odbor za promicanje tekovina olimpizma, olimpijskog pokreta i znanstvenih dostignuća u športu Hrvatske 

olimpijske akademije je u suradnji s Uredom ravnatelja, i uz vodstvo i suradnju Ravnatelja Hrvatske olimpijske 

akademije doc. dr. sc. Saše Ceraja, u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine sudjelovao u 

organizaciji i provedbi različitih programskih sadržaja s ciljem promicanja temeljnih načela i vrijednosti 

olimpizma i olimpijskog obrazovanja na nacionalnoj i međunarodnoj razini te aktivno sudjelovao u različitim 

programskim aktivnostima u suradnji s Međunarodnim olimpijskim odborom (MOO), Međunarodnom 

olimpijskom akademijom (MOA), Hrvatskim olimpijskim odborom (NOO), Europskim olimpijskim odborom 

(EOO), Europskom olimpijskom akademijom (EOA), Olimpijskim muzejom iz Lausanne, Hrvatskim društvom 

za Ujedinjene narode (HDUN), Hrvatskim klubom olimpijaca (HKO), Hrvatskim športskim muzejom (HŠM), 

Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo - Služba za antidoping (HZJZ), Hrvatskim školskim sportskim savezom 

(HŠSS), Turističkom zajednicom grada Zagreba, osnovnim i srednjim školama u RH, sportskim klubovima u 

RH, Japanskim veleposlanstvom u RH, Belgijskim olimpijskim odborom, Portugalskim olimpijskim odborom, 

European University Sport Association – EUSA Institute, Njemačkom olimpijskom akademijom, European 

University Sport Association – EUSA Institute, Sveučilištem u Mariboru, Sveučilištem u Rijeci, Makedonskim 

odbojkaškim savezom i Slovenskim olimpijskim odborom. 

 

Globalna pandemija Covid-19 Korona virusa značajno je utjecala na planiranje događanja i projekte koji su 

jednim manjim dijelom morali biti i otkazani, no u većem dijelu su provedeni u izmijenjenom i prilagođenom 

obliku. U navedenom razdoblju Odbor za promicanje tekovina olimpizma, olimpijskog pokreta i znanstvenih 

dostignuća u športu Hrvatske olimpijske akademije, Ured ravnatelja HOA-e i Ravnatelj Hrvatske olimpijske 

akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj obavljali su sljedeće aktivnosti: 

 

1. Organizacija sudjelovanja u programima Međunarodne olimpijske akademije. 

2. Program „Školski sport i olimpijski pokret“ – natječaj na temu „Haiku“. 

3. Projekt tiskanja Monografije 10 godina projekta „Školski sport i olimpijski pokret“. 

4. Program proslave Međunarodnog dana sporta za razvoj i mir UN-a. 

5. Erasmus+ projekt Dual Careers of Athletes: Certificate „Athletes Friendly Education”. 

6. Projekt Dual karijera po programu Međunarodnog olimpijskog odbora Career+ u suradnji s Adecco 

grupom. 

7. Projekt suradnje s Japanskim veleposlanstvom OI 2020. Tokijo. 

8. Projekt izrade obrazovnog materijala „Olimpijska početnica“. 

9. Projekt izrade obrazovnog materijala „Olimpizam i ekologija“. 

10. Program suradnje sa Turističkom zajednicom grada Zagreba na projektu radnog naziva „ZG sport“. 

11. Program suradnje sa Službom za antidoping Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

12. Projekt radionica o olimpizmu i olimpijskim vrijednostima u osnovnim i srednjim školama. 

13. Projekt organizacije i koordinacije proslava Olympic Day 2021. 

14. Program „Olimpijski ideali – Dražen Petrović“. 

15. Radionice o olimpizmu na „Festivalu za male & velike ZGodinica Ribnjak“. 

16. Proslava Hrvatskog olimpijskog dana Platak. 

17. Tiskanje 3. izdanja obrazovne knjižice MOO-a „Što znate o olimpijskim igrama“. 

18. Projekt osnivanja udruženja polaznika obrazovnih programa Međunarodne olimpijske akademije. 

19. Natječaj za magisterij sportske administracije (Master in Sports Administration) na Russian 

International Olympic University. 

20. Radionica Sinergija sportske kulture, Olimpijskih vrijednosti i dual karijere u sportu na Ljetnoj školi 

kineziologa. 
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21. Sudjelovanje u projektu „We Care – with Establishment of national Care and development centers 

we support elite Athletes in balancing their sport and education/employment REsults“. 

22. Predavanja i priprema ispita za predmet Olimpijsko obrazovanje za polaznike programa obrazovanja 

trenera Hrvatske olimpijske akademije. 

23. Priprema vijesti za stranice HOO-HOA. 

24. Priprema članaka o djelovanju i aktivnostima HOA-e za službeni časopis MOA-e. 

25. Sudjelovanje u radu obnovljenog Hrvatskog društva uza povijest sporta. 

26. Sudjelovanje u radu Komisije za informiranje i izdavaštvo HOO-a. 

27. Sudjelovanje u radu Komisije za dual karijeru HOO-a.  

28. Sudjelovanje u radu Uredništva časopisa Olimp. 

29. Sudjelovanje u Komisiji Žalbenog vijeća i Stegovnog vijeća HZJZ. 

30. Sudjelovanje u radu Komisije za međunarodne odnose Hrvatskog mačevalačkog saveza. 

31. Redovne i operativne aktivnosti Odbora za promicanje tekovina olimpizma, olimpijskog pokreta i 

znanstvenih dostignuća u sportu. 

 

1. Organizacija sudjelovanja u programima Međunarodne olimpijske akademije 

Međunarodna olimpijska akademija svake godine provodi više različitih obrazovnih programa. U 2021. godini 

planirani su: 17. Simpozij za ravnatelje i predsjednike nacionalnih olimpijskih akademija te dužnosnike 

nacionalnih olimpijskih odbora, 61. Simpozij za mlade Međunarodne olimpijske akademije, 28. Međunarodni 

seminar o olimpizmu za studente poslijediplomskih studija te Master program.  

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj uveo je praksu provođenja javnih natječaja za 

izbor polaznika kako bi se doprinijelo transparentnosti poslovanja i omogućio odabir najboljih kandidata za  

predstavljanje Hrvatske u programima MOA-e.  

U skladu s preporukom Međunarodne olimpijske akademije, sudionici na ovogodišnjem simpoziju za mlade 

te seminaru za studente poslijediplomskih studija trebali su sudjelovati virtualno. Na 61. Međunarodnom 

simpoziju za mlade trebala je sudjelovati Marija Leskovec, a za sudjelovanje na 28. Međunarodnom seminaru 

o olimpizmu za studente poslijediplomskih studija trebala je sudjelovati dr. sc. Petra Jurić. Hrvatske 

predstavnice nisu sudjelovale, jer su prošle godine sudjelovale u istim programima i to također virtualno. 

 
2. Program „Školski sport i olimpijski pokret“ – natječaj na temu „Haiku“ 

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj i predsjednik Hrvatskog školskog sportskog 

saveza g. Nikica Perković, prof., sklopili su, već desetu godinu zaredom, Sporazum o međusobnoj suradnji u 

provedbi natječaja pod nazivom „Školski sport i olimpijski pokret“ kako bi zajednički djelovali na promicanju 

olimpijskih načela i vrijednosti među učenicima te na razvoj sporta u školama u Republici Hrvatskoj.  

Ovogodišnji natječaj provodi se na temu „Haiku“, a proveden je u partnerstvu s Veleposlanstvom Japana u 

Republici Hrvatskoj. Natječaj je trajao od 16. veljače do 31. ožujka 2021. godine. Na natječaj su prispjela 

ukupno 602 učenička rada u dvije kategorije - 427 radova iz 73 osnovne škole i 175 radova iz 37 srednjih 

škola, i svi su prošli tri selekcijska postupka. Tri najbolja rada iz kategorije osnovnih škola su: 1. Iva Božić (OŠ 

Poliklinike Suvag), 2. Jana Ribičić (OŠ Horvati), 3. Adrijana Tabaček (OŠ Ivanska). Tri najbolja rada u kategoriji 

srednjih škola su: 1. Nika Šušnjara (Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek), 2. Maša Žilavčić (XV. 

gimnazija Zagreb), 3. Adrian Barić (Prva hrvatska riječka gimnazija). O radovima pristiglim na natječaj 

odlučivao je Ocjenjivački sud u sastavu: Goran Jukić (Hrvatski školski sportski savez), Ana Popovčić (Hrvatska 

olimpijska akademija) i Višnja McMaster, stručnjakinja za haiku, dugogodišnja predsjednica Društva hrvatskih 

haiku pjesnika (DHHP) i suradnica Japanskog veleposlanstva u Zagrebu, na čiji je prijedlog i postala članicom 

ocjenjivačkog suda. Unutar svake kategorije dodijeljene su tri nagrade školskim sportskim društvima u 

sportskoj opremi i rekvizitima u novčanoj  protuvrijednosti: za prvo mjesto 6.000 kn, za drugo mjesto 5.000 

kn i za treće mjesto 4.000 kn. Svaki učenik, autor nagrađenog rada u obje kategorije, posebno je nagrađen 

sportskom opremom u novčanoj protuvrijednosti: za prvo mjesto 1.200 kn, za drugo mjesto 1.000 kn i za 

treće mjesto 800 kn. Nagrađenim školama (školska knjižnica), mentorima i učenicima HOA-e je osigurala i 

primjerke knjiga „Glavne olimpijske teme“ i „Što znate o olimpijskim igrama“. Cilj ove suradnje je širenje 

olimpijskog obrazovanja, popularizacija sporta i promicanje olimpijske kulture. Ovogodišnji natječaj 
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najuspješniji je u deset godina otkako se program provodi. Pohvaljen je i iznimno dobro prihvaćen od strane 

škola i nastavnika, što je vidljivo po broju i kvaliteti pristiglih radova.  

S obzirom na kvalitetu i kvantitetu pristiglih radova, ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša 

Ceraj donio je odluku o izradi posebnog video materijala u kojem je predstavljen ovogodišnji natječaj i svi 

pristigli radovi s naglaskom na pobjedničke radove kao i radove koji su ušli u uži izbor. Na ovaj će način radovi 

ostati sačuvani i biti predstavljeni na Web stranici Hrvatskog olimpijskog odbora te poslani školama u 

elektronskom obliku za uspomenu. 

 

3. Izdavanje Monografije 10 godina projekta „Školski sport i olimpijski pokret“ 

Ove godine navršava se 10-ta godina uspješnog provođenja programa „Školski sport i olimpijski pokret“ 

Hrvatske olimpijske akademije i Hrvatskog školskog sportskog saveza čiji je cilj širenje olimpijskog 

obrazovanja, popularizacija sporta i promicanje olimpijskih vrijednosti na sportskim terenima i izvan njih. 

Svake godine proveden je natječaj sa različitom temom (2012. – Stoljeće olimpizma, 2013. – Olimpijske igre, 

2014. – Zimske olimpijske igre, 2015. – Sportska fotografija, 2016. – Sportski novinar, 2017. – Košarka kroz 

fotografiju, 2018. – Fair play, 2019. – Olimpijski plakat, 2020. – Piktogrami, 2021. – Haiku).  

S obzirom na obljetnicu, ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije donio je odluku o izradi monografije o 10 

godina uspješnog projekta. U izradu monografije uključeni su doc. dr. sc. Saša Ceraj, dr. sc. Ana Popovčić, 

Stjepan Crnokić, Goran Jukić i Danira Bilić, a grafički dizajn izrađuje Marin Stojić. 

 

4. Program proslave Međunarodnog dana sporta za razvoj i mir UN-a 

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj osmu je godinu zaredom, potpisao Sporazum 

s tadašnjim glavnim tajnikom Hrvatskog olimpijskog odbora i predsjednikom Hrvatskog društva za Ujedinjene 

narode (HDUN) dr. sc. Petrom Popovićem kako bi zajednički obilježili Međunarodni dan sporta za razvoj i mir 

putem niza aktivnosti.  

U skladu sa zdravstvenom situacijom te mjerama u borbi protiv Korona virusa koje su bile na snazi u mjesecu 

travnju, Međunarodni dan sporta za razvoj i mir, ove godine nije kao dosadašnjih bio obilježen sportskim 

događanjima, već on-line i to putem uključivanja u #WhiteCard međunarodnu kampanju. Zbog 

epidemioloških mjera i zabrane većih okupljanja, glavna aktivnost ovogodišnjeg Međunarodnog dana sporta 

za razvoj i mir stavila je u fokus #WhiteCard kampanju u koju su se uključili mnogobrojni hrvatski sportaši 

kako bi proširili ključne poruke koje stoje iza simboličnog podizanja bijelog kartona. Među olimpijcima, 

paraolimpijcima, sportašima i sportašima s invaliditetom koji su se uključili u obilježavanje 8. međunarodni 

dana sporta za razvoj i mir bili su: braća Sinković, hrvatska rukometna reprezentacija, Futsal Dinamo, MNK 

AFC Universitas - Split, Futsal klub Osijek, MNK Gimka Uspinjača, kapetan HNK Hajduk Lovre Kalinić, 

paraolimpijci Ivan Mikulić, Mikela Ristoski, Ivan Katanušić te Judo klub osoba s invaliditetom Fuji i sportsko-

rekreacijski program Moje pravo na rukomet. Vjerujući kako sport može pomoći u oblikovanju bolje 

budućnosti te kao referencija na žuti i crveni karton u svijetu sporta, #WhiteCard kampanja poziva na 

stvaranje stvarnih promjena i predanosti mirovnim naporima diljem svijeta. 

 

5. Erasmus+ projekt Dual Careers of Athletes: Certificate “Athletes Friendly Education” 

Drugi po redu europski projekt koji je HOA dobila, realizira se na temelju uspostavljenog dogovora i potpisa 

ugovora između Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj i Slovenskog olimpijskog 

odbora kao nositelja te drugih partnera čime su osigurana financijska sredstva u Erasmus+ projektu Athletes’ 

Friendly Education.  

Zahtjevi bavljenja sportom na visokoj natjecateljskoj razini takvi su da je sportašima teško uskladiti svoju 

sportsku karijeru s paralelnim obrazovanjem u drugim područjima te na fakultetu, što ih često čini nedovoljno 

pripremljenima za tržište rada. Program projekta Athletes’ friendly education usmjeren je na promicanje 

dvojne karijere sportaša i potporu inovativnim obrazovnim pristupima i dobrom upravljanju u sportu, te je u 

skladu s europskim politikom i smjernicama Europske komisije o dvojnoj karijeri sportaša. Glavni ciljevi 

projekta su: uspostavljanje europskog sustava certificiranja obrazovnih ustanova „Athletes Friendly 

Educations“, akreditiranje obrazovnih programa za sportaše s jednakom strukturom i minimalnim kriterijima 

na europskoj razini, stručno ili vokacijsko obrazovanje za voditelje, menadžere i stručnjake u obrazovanju, 
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radionice za sportaše i roditelje sportaša, PR kampanje kojima su ciljana populacija svi uključeni u sustav. Uz 

domaćina i nositelja projekta, Slovenski olimpijski odbor, partneri na projektu su nacionalni olimpijski odbori 

Belgije, Portugala, Njemačka olimpijska akademija, Odbojkaški savez Makedonije, Sveučilište u Mariboru, 

Sveučilište u Rijeci, European University Sport Association – EUSA Institute te Hrvatska olimpijska akademija. 

U skladu s propozicijama projekta, HOA je prevela s engleskog na hrvatski jezik anketu namijenjenu ispitivanju 

obrazovnih ustanova. Također u skladu s propozicijama HOA je bila dužna angažirati vanjskog suradnika kao 

člana ekspertne grupe koji će raditi na anketiranju ustanova, te je angažiran prof. Davorin Babić s Katoličko-

bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu koji je do mjeseca ožujka 2020. proveo anketiranje 29 

obrazovnih ustanova u Zagrebu, Osijeku i Varaždinu. Erasmus+ projekt Athletes’ friendly education trebao je 

završiti krajem 2020. godine, no obzirom na pandemiju COVID-19, završetak projekta produžen je na 2021. 

godinu te su na sastancima (9. veljače, 18. ožujka i 1. travnja) dogovoreni novi rokovi za pojedine etape 

projekta te način provedbe (izrada projektne dokumentacije). U Komisiju za dodjelu nagrada (Award 

Committee) ovog projekta na razini Republike Hrvatske imenovani su: doc. dr. sc. Saša Ceraj (Hrvatska 

olimpijska akademija), dr. sc. Ana Popovčić (Hrvatska olimpijska akademija) i izv. prof. dr. sc. Edvard Tijan 

(Sveučilište u Rijeci). Kao članovi Grupe eksperata (Expert Group) imenovani su: Davorin Babić, prof. 

(Sveučilište u Zagrebu), Stjepan Crnokić, prof. (Ministarstvo turizma i sporta) i doc. dr. sc. Petra Karanikić 

(Sveučilište u Rijeci). Hrvatska olimpijska akademija organizirala je u prosincu nekoliko sastanaka grupe 

eksperata na kojima je definirano koje od ustanova obuhvaćenih projektom zadovoljavaju kriterije za 

dobivanje certifikata „Athletes friendly education“ na nacionalnoj razini. Dana 15. prosinca planiran je 

zaključni sastanak partnera u projektu i konferencija. 
 

6. Projekt Dual karijera po programu Međunarodnog olimpijskog odbora u suradnji s Adecco grupom 

Na temelju odluke bivšeg glavnog tajnika Hrvatskog olimpijskog odbora g. Čopa i Ravnatelj Hrvatske 

olimpijske akademije doc. dr. sc. Saše Ceraja, određena je dr. sc. Ana Popovčić za pohađanje seminara u Rimu 

čime je postala licencirani edukator za radionice Međunarodnog olimpijskog odbora – IOC Athlete Career 

Programme.  

Projekt Međunarodnog olimpijskog odbora – IOC Athlete Career+ Programme osmišljen je i održava se u 

cijelom svijetu u suradnji s Adecco grupom. Dana 27. listopada u sklopu projekta organizirana je Career+ 

radionica u zagrebačkom Hotelu Westin. Radionicu je vodila proslavljena skijašica Ana Jelušić, master 

edukatorica za programe dvojne karijere MOO-a, u suradnji s certificiranom edukatoricom za program 

Career+ Anom Popovčić. Poseban gost bio je prvi hrvatski dvojaki (ljetno-zimski) olimpijac Igor Boraska. 

Nazočilo je 25 sudionika, a među njima i zlatna olimpijka s Olimpijskih igara u Rio de Janeiru - Sara Kolak, kao 

i nekoliko drugih eminentnih sportašica i sportaša s olimpijskim statusom - Kristina Tomić, Ivan Kvesić i Marija 

Vrajić. 

 

7. Projekt suradnje s Japanskim veleposlanstvom vezano uz OI 2020. u Tokiju 

Na temelju inicijative Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj i predsjednika Upravnog 

vijeća Hrvatske olimpijske akademije dr. sc. Tončija Tadića, Hrvatska olimpijska akademija osigurala je 2018. 

godine suradnju s Veleposlanstvom Japana u Republici Hrvatskoj na projektu promocije olimpijskih 

vrijednosti, japanske kulture i nadolazećih ljetnih Olimpijskih igara u Tokiju 2021.  

Vezano uz tu suradnju, Hrvatska olimpijska akademija tiskala je promotivni obrazovni letak na hrvatskom, 

engleskom i japanskom jeziku o olimpizmu u Japanu i Hrvatskoj te kulturi, sportu i međusobnim sportskim 

vezama između te dvije zemlje, koji je krajem 2019. godine dotiskan u dodatnih 1000 primjeraka. Kao dio ove 

suradnje HOA je inicirala suradnju s Veleposlanstvom Japana na projektu Hrvatske olimpijske akademije i 

Hrvatskog školskog sportskog saveza „Školski sport i olimpijski pokret“ – natječaj na temu „Haiku“ 2021. 

 

8. Projekt izdavanja obrazovnog materijala „Olimpijska početnica“ 

U drugoj polovici 2019. godine Hrvatska olimpijska akademija započela je s pripremom obrazovnog 

materijala, interaktivne knjižice – „Olimpijska početnica“. „Olimpijska početnica“ sadržavati će obrazovni 

materijal sa radnim zadatcima namijenjen djeci osnovnoškolske dobi, a koji pokriva teme: Antičke olimpijske 

igre; Pierre de Coubertin i obnova olimpijskih igara; Moderne olimpijske igre (simbol, geslo, načelo, popis 
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održanih, ceremonija otvaranja); Sportovi na programu OI; Maskote, amblemi, piktogrami, medalje, baklje, 

plakati; Hrvatska na Olimpijskim igrama. U izradu materijala uključeni su Ana Popovčić i ilustratorica Lara 

Žigić. U projekt je uključen i Olimpijski muzej u Lausanne-i koji je ustupio materijale. U prvoj polovici 2020. 

godine kontinuirano je trajala priprema tekstualnog dijela i izrada ilustracija, te je angažiran prof. Josip Parat 

s Hrvatskog instituta za povijest za redakturu dijela Olimpijske početnice koji se bavi antikom i doc. dr. sc. 

Cvita Gregov s Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu za redakturu dijela o sportovima. Uz Olimpijski 

početnicu, koja je namijenjena djeci školske dobi, u pripremi je i bojanka za djecu vrtićke dobi, igre puzzle i 

memory, te četiri obrazovna plakata namijenjena obrazovnim ustanovama koji pokrivaju teme Antičke OI, 

Pierre de Coubertin i moderne OI, Sportovi i Hrvatska i olimpizam. 

 

9. Projekt izrade obrazovnog materijala „Olimpizam i ekologija“ 

Međunarodni olimpijski odbor od 90-ih godina djeluje na promicanju održivog razvoja. Na XII. Olimpijskom 

kongresu u Parizu 1994. godine glavna tema bila je zaštita okoliša. U skladu s preporukama tog kongresa, 

donesene su izmjene u Olimpijskoj povelji te je među zadaće Međunarodnog olimpijskog odbora uvršteno 

poticanje i podržavanje brige za pitanje okoliša, promicanje održivog razvoja u sportu te održavanje 

olimpijskih igara u skladu s tim idejama. U prvoj polovici 2020. Hrvatska olimpijska akademija osmislila je i 

izradila obrazovni i promotivni materijal vezan za olimpizam i ekologiju. Materijal se sastoji od obrazovnog 

letka o olimpizmu i ekologiji te od grafitne olovke koja sadrži sjemenje i zamišljena je na način da se nakon 

korištenja posadi i iz nje izraste biljka. Ilustracije za materijal izradila je Lara Žigić. U prvoj polovici 2021. 

godine materijal je dorađen i u planu je narudžba dodatnih 500 olovaka koje su besplatno podijeljene uz 

program obrazovanja o ekologiji i olimpizmu. 

 

10. Program suradnje s Turističkom zajednicom grada Zagreba na projektu radnog naziva „ZG sport“ 

Turistička zajednica grada Zagreba u 2021. godini pokrenula je projekt radnog naziva ZG sport. Cilj projekta 

je stvaranje sveobuhvatne platforme koja će prikazati Zagreb kao sportsku destinaciju te bi trebao potaknuti 

daljnji razvoj sportskog turizma. Hrvatska olimpijska akademija uključila se u projekt u dijelu koji se odnosi 

na povijest hrvatskoga sporta. 

 

11. Program suradnje sa Službom za antidoping Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo 

U 2021. godini nastavljena je uspješna suradnja Hrvatske olimpijske akademije sa Službom za antidoping 

Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Dogovorena je suradnja na projektu proslave Međunarodnog 

olimpijskog dana - Olympic Day 2021., na programima obrazovanja trenera (u sklopu predmeta Uvod u 

olimpizam) i općenito na projektima gdje se teme olimpizma i antidopinga mogu zajednički promovirati. 

 

12. Projekt radionica o olimpizmu i olimpijskim vrijednostima u sportskim klubovima 

Hrvatska je olimpijska akademija u ožujku 2019. godine pokrenula projekt radionica o olimpizmu i olimpijskim 

vrijednostima za učenike osnovnih i srednjih škola koji je zaživio iznad očekivanja. Svaka obrazovna radionica 

traje jedan školski sat, u dogovoru s nastavnikom tjelesne kulture ili razredne nastave, budući da učenici 

umjesto sata tjelesnog odgoja sudjeluju u radionici koja se provodi u školskoj sportskoj dvorani. Putem 

radionice učenici na interaktivan način imaju priliku učiti o antičkim olimpijskim igrama, modernom 

olimpijskom pokretu i njegovom osnivaču Pierre de Coubertinu te o olimpijskim vrijednostima. U godinu dana 

izvođenja programa (od ožujka 2019. do ožujka 2020.) program je obuhvatio gotovo 3000 (2950) učenika 

osnovnih i srednjih škola i s obzirom na veliki interes koji su škole i nastavnici iskazali za program, u dva 

navrata provedeni su seminari za obrazovanje te su osposobljeni novi edukatori za provođenje radionica. 

Zbog događanja vezanih uz bolest Korona virusa (COVID-19) i svih uključenih implikacija, u 2021. godini nije 

bilo moguće provoditi radionice po školama, već su radionice organizirane pojedinačno i u skladu s prilikom 

u sportskim klubovima u vrlo smanjenom obujmu.  

 

13. Projekt organizacije proslava Međunarodnog olimpijskog dana - Olympic Day 2021. 

Olimpijski dan slavi se 23. lipnja, na dan kada je 1894. godine u Parizu, na Sveučilištu Sorbonne osnovan 

Međunarodni olimpijski odbor. Sam praznik, Olympic Day ustanovljen je na sastanku MOO-a 1948. godine 
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(na godinu održavanja olimpijskih igara u Londonu, nakon duge stanke uzrokovane Drugim svjetskim ratom), 

a te je godine i prvi puta proslavljen uz sudjelovanje nacionalnih olimpijskih odbora devet država – Austrije, 

Belgije, Kanade, Velike Britanije, Grčke, Portugala, Švicarske, Urugvaja i Venezuele. Od prve proslave 

Olimpijskog dana prošlo je dakle 70 godina, a one se danas organiziraju diljem svijeta. Na taj dan ne održavaju 

se samo sportski događaji već je to prilika za sve ljude da nauče nešto o olimpijskim vrijednostima (izvrsnost, 

prijateljstvo, poštovanje) i isprobaju nove sportove. Proslave Olimpijskog dana bazirane su na tri glavna 

stupa: 1. pokreni se, 2. uči i 3. otkrij.  

U skladu s epidemiološkom situacijom i preporukama Međunarodnog olimpijskog odbora, ove godine se 

Međunarodni olimpijski dan – Olympic Day, u Hrvatskoj, kao i većini država u svijetu, obilježio virtualno. 

Hrvatska olimpijska akademija osmislila je više aktivnosti koje su provođene putem Facebook stranice 

https://www.facebook.com/Olympic-Day-Hrvatska-292549421429380/, a dvije glavne aktivnosti bile su 

virtualna utrka Olympic Day Run Croatia koja je trajala od 29. do 30. svibnja i likovni izazov za djecu i mlade 

koji je još uvijek u tijeku.  

Olympic Day, Hrvatska je olimpijska akademija ove godine obilježila u ograničenom obujmu zbog 

epidemioloških mjera i to sljedećim aktivnostima: 

 

a) virtualna utrka Olympic Day Run Croatia ove godine organizirana je 29. i 30. svibnja. Prije utrke, za 

prvih 600 prijavljenih HOA je osigurala majice s logom utrke. Obveza svih sudionika utrke koji su 

primili besplatnu majicu i ostalih sudionika bila je fotografirat se u majici Olympic Day Run. U 

promociji utrke ove godine sudjelovali su trkač i olimpijac iz Sydneyja Elvis Peršić, hrvatske dvije 

olimpijske maratonke Bojana Bjeljac i Matea Parlov Koštro te poznati trener Mario Mlinarić s 

olimpijskim pobjednicima Martinom i Valentom Sinković. Svi promotori utrke snimili su promotivne 

video materijale za utrku, 

Ukupno je na utrci sudjelovalo 557 sudionika. Svi sudionici virtualne utrke primili su diplomu MOO-

a Olympic Day s potpisima predsjednika Hrvatskog i Međunarodnog olimpijskog odbora. Osim 

sudionika iz svih dijelova Hrvatske, na utrci su sudjelovali i trkači iz Bosne, Austrije, Njemačke i 

Švicarske. Troje prvoplasiranih iz obje kategorije osvojili su nagrade sponzora utrke Intersport 

Hrvatska i sponzora Međunarodnog olimpijskog odbora Allianz Hrvatska, a svih deset prvoplasiranih 

i poklon pakete s obrazovnim materijalima Hrvatske olimpijske akademije, 

b) likovni izazov s temom logotipa za utrku Olympic Day Run Hrvatska 2022. koji je još u tijeku, 

c) 30. svibnja obilježen je i proslavljen Olimpijski dan na Jarunu u suradnji s KK Črnomerec, uz 

sudjelovanje 70 sudionika (djeca školske dobi i roditelji). Djeca su, uz sportske aktivnosti i natjecanja 

(trčanje, vođenje lopte, dodavanje…), na interaktivan način imala priliku naučiti nešto o modernom 

olimpijskom pokretu te o olimpijskim vrijednostima, 

d) 19. lipnja obilježen je i proslavljen Olimpijski dan na Jarunu u suradnji s KK Črnomerec, uz 

sudjelovanje 30 djece predškolske dobi, 

e) obilježavanje olimpijskog dana u suradnji s O. Š. Izidora Kršnjavoga u Zagrebu – sportska natjecanja, 

radionica o olimpizmu i radionica o ekologiji i olimpizmu, 

f) šest obrazovnih radionica o olimpizmu, olimpijskim vrijednostima i olimpijskim igrama za djecu u dobi 

od 7 do 12 godina u suradnji s Ustanovom za upravljanje sportskim objektima organizirano je u 

mjesecu lipnju i srpnju u sportskom parku Mladost. 

g) radionica mačevanja u suradnji s mačevalačkim klubom Zagrebačka škola mačevanja, 

h) predavanje „Uvod u olimpizam“ za srednjoškolce u Dubravi (Dehonijanska mladež). 

 

14. Program „Olimpijski ideali – Dražen Petrović“ 

Od jeseni 2021. godine nastavljena je uspješna suradnja Hrvatske olimpijske akademije i Zaklade Dražen 

Petrović u provedbi programa „Olimpijski ideali – Dražen Petrović“ kojim se promoviraju olimpijske 

vrijednosti i kulturološke dimenzije sporta te popularizacija i širenje olimpijske ideje spajanja sporta s 

kulturom i obrazovanjem putem osobnosti i karijere košarkaša i osvajača triju olimpijskih medalja Dražena 

Petrovića. Provedba programa prekinuta je u ožujku 2020. godine zbog izbijanja pandemije COVID-19 i 
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stupanjem na snagu epidemioloških mjera. U skladu s novim smjernicama, program je nastavljen  početkom 

ove školske godine, u rujnu 2021., te se sada već petu godinu uspješno provodi u suradnji s osnovnim i 

srednjim školama iz cijele Hrvatske. 

U sklopu programa održavaju se obrazovne radionice u prostorijama Zaklade Dražen Petrović, a sastoje se od 

prikazivanja četverominutnog filma o spomeniku Draženu Petroviću u Lausanne-i, razgledavanja Muzejsko-

memorijalnog centra Dražen Petrović, uz stručno vodstvo, kratkog predavanja o životu i djelu Dražena 

Petrovića, te pitanja djece o Draženu Petroviću. Po završetku radionice svaka škola dobiva dva obrazovna 

stripa izrađena prema liku i djelu Dražena Petrovića za potrebe školske knjižnice s obrazovnim letcima 

Hrvatske olimpijske akademije o olimpijskim vrijednostima, dvije košarkaške lopte s likom Dražena Petrovića 

za potrebe nastave tjelesne i zdravstvene kulture u školi te jedan zidni plakat za svakog sudionika radionice. 

 

15. Radionice o olimpizmu na Festivalu za male & velike ZGodionica Ribnjak 

Hrvatska olimpijska akademija sudjelovala je na Festivalu za male & velike ZGodionica u Zagrebu na Bundeku 

od 20. kolovoza do 5. rujna 2021. godine. Festival nudi djeci upoznavanje s novim kreativnim područjima, 

uživanje u brojnim sportskim aktivnosti, a sve kroz boravak u prirodi. Radi kvalitetnog sadržaja i velike 

popularnosti među građanima festival ima i status posebne važnosti za grad Zagreb. U sklopu Festivala, 

Hrvatska olimpijska akademija organizirala je 6 radionica za djecu o olimpizmu i olimpijskim vrijednostima. 

 

16. Proslava Hrvatskog olimpijskog dana na Platku  

Povodom obilježavanja Hrvatskog olimpijskog dana (HOD) i 30. obljetnice utemeljenja Hrvatskog olimpijskog 

odbora (HOO), na Platku je 11. rujna 2021. godine održan Festival sportske rekreacije „Platak 2021.“ kao 

završetak manifestacije koju je organizirao Savez sportske rekreacije „Sport za sve" pod pokroviteljstvom 

Primorsko-goranske županije (PGŽ) i u suradnji sa Zajednicom sportova PGŽ-a i Hrvatskim olimpijskim 

odborom. U sklopu proslave, Hrvatska olimpijska akademija organizirala je nekoliko različitih radionica o 

olimpizmu i olimpijskim vrijednostima za djecu različitih uzrasta.  

 
17. Tiskanje 3. izdanja obrazovne knjižice MOO-a „Što znate o Olimpijskim igrama“ 

Knjižica „Što znate o Olimpijskim igrama?“ koja je izdanje Olimpijskog muzeja iz Lausanne namijenjena je za 

djecu i prevedena je na hrvatski jezik 2012. godine. Prvo izdanje tiskano je iste 2012. godine u 500 primjeraka, 

a drugo izdanje 2019. godine u 2000 primjeraka. Svi primjerci knjige podijeljeni su bez naknade (u skladu s 

obavezama prema Međunarodnom olimpijskom odboru) u sklopu obrazovnih programa Hrvatske olimpijske 

akademije namijenjenih djeci, te se stvorila potreba za tiskanjem trećeg izdanja od 2000 primjeraka za daljnje 

aktivnosti i programe. 

 

18. Projekt osnivanja udruženja polaznika obrazovnih programa Međunarodne olimpijske akademije 

Na temelju inicijative ravnatelja Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saše Ceraja započet je rad na 

stvaranju baze podataka i osnivanju udruženja polaznika obrazovnih programa Međunarodne olimpijske 

akademije, kako bi se stvorila jedna povezana zajednica osoba koje posjeduju znanja o olimpizmu te mogu 

djelovati na širenju i daljnjem obrazovanju šire populacije u Hrvatskoj. U bazu su uneseni podaci o 

sudionicima od 2011. godine. 

 

19. Natječaj za magisterij sportske administracije (Master in Sports Administration) na Russian 

International Olympic University 

Europski olimpijski odbor objavio je natječaj za dodjeljivanje jedne stipendije Fondacije Vladimir Potanin za 

školovanje na magisteriju sportske administracije (Master in Sports Administration) koji se provodi na 

Russian International Olympic University u Sočiju, na engleskom jeziku, jednu školsku godinu sa početkom u 

rujnu 2021. Hrvatska olimpijska akademija objavila je natječaj za školovanje no nije bilo zainteresiranih 

kandidata. 
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20. Radionica Sinergija sportske kulture, Olimpijskih vrijednosti i dual karijere u sportu na Ljetnoj školi 

kineziologa 

Hrvatska olimpijska akademija, zajedno s Hrvatskim športskim muzejom sudjelovala je na projektu Hrvatskog 

olimpijskog odbora Sinergija sportske kulture, Olimpijskih vrijednosti i dual karijere sportaša (Synergy of 

sports culture, Olympic values and dual career for young Croatian athletes), a za kojeg su sredstva odobrena 

iz potpore Olimpijske solidarnosti. Projekt se sastojao od tri radionice koje su održane na jesen 2019. godine 

u Hrvatskom športskom muzeju. Ispred Hrvatske olimpijske akademije projekt je vodila Ana Popovčić koja je 

pripremila materijale, kviz i održala dio radionica koji se odnosi na olimpizam i olimpijske vrijednosti te 

pripremila ponudu za suvenire koji su podijeljeni sudionicima radionica. U mjesecu lipnju 2021. godine 

radionica Sinergija sportske kulture, Olimpijskih vrijednosti i dual karijere u sportu predstavljena je 

sudionicima Ljetne škole kineziologa u Zadru. 

 

21. Sudjelovanje u projektu „We Care - With Establishment of national Care and development centers we 

support elite Athletes in balancing their sport and education/employment Results” 

Na poziv voditeljice projekta „We Care - With Establishment of national Care and development centers we 

support elite Athletes in balancing their sport and education/employment Results”, doc. dr. sc. Cvite Gregov 

s Kineziološkog fakulteta u Zagrebu, od mjeseca prosinca 2021. godine Ana Popovčić ispred Hrvatske 

olimpijske akademije sudjeluje u navedenom projektu. 

 

22. Predavanja i priprema ispita za predmet Olimpijsko obrazovanje za polaznike programa obrazovanja 

trenera Hrvatske olimpijske akademije 

Odlukom Ravnatelja Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saše Ceraja, nositelja predmeta Olimpijsko 

obrazovanje, za predavačicu je 2014. godine određena i dr. sc. Ana Popovčić koja je u 2021. godine održala 

25 sati predavanja za polaznike programa za osposobljavanje kadrova u sportu Hrvatske olimpijske akademije 

(mačevanje, aikido, bridge, penjanje, hokej na travi, twirling, kajak i biciklizam), pripremila i ocijenila ispite za 

polaznike te predavala u djelu programa za osposobljavanje kadrova u mačevanju - povijest mačevanja i 

praktični dio programa). 

 
23.  Priprema vijesti za stranice HOO-HOA 

Odbor za promicanje tekovina olimpizma, olimpijskog pokreta i znanstvenih dostignuća u športu nastavlja 

dobru komunikaciju s HOO-a te je redovno slalo tekstove, članke i obavijesti o aktivnostima, kako bi se 

obavijesti objavile na Web-u HOO-a. 

 

24. Priprema članaka o aktivnostima HOA-e za službeni časopis Međunarodne olimpijske akademije  

Hrvatska olimpijska akademija redovno sudjeluje s izvještajem i fotografijom u službenom časopisu 

Međunarodne olimpijske akademije Journal te na taj način izvještava o aktivnostima koje provodi na 

godišnjoj razini. 

 

25. Sudjelovanje u radu obnovljenog Hrvatskog društva uza povijest sporta 

Hrvatsko društvo za povijest športa utemeljeno je 1991. godine sa zadaćom stalnog prikupljanja i očuvanja 

povijesne građe hrvatskog sporta te poticanja istraživačkog, stručnog i publicističkog rada na tom području. 

Dugogodišnji predsjednik bio mu je Darko Dujmović. Nakon višegodišnje stanke, Društvo je obnovilo rad 

izvanrednom izbornom skupštinom. Za predsjednika je izabran doc. dr. sc. Dario Škegro s Kineziološkog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, a potpredsjednici su sportski publicist iz Splita Jurica Gizdić i doc. dr. sc. Zrinko 

Čustonja, također profesor Kineziološkog fakulteta u Zagrebu.  

Predstavnici HOA-e sudjeluju u radu Hrvatskog društva za povijest sporta: doc. dr. sc. Saša Ceraj, član i Ana 

Popovčić kao član Izvršnog odbora u sastavu: Ratko Cvetniće, Roberto Kučić, Jura Ozmec, Danira Bilić, Tajana 

Obradović, Igor Kramaršić i Radica Jurkin, koja je izabrana i na dužnost glavne tajnice HDPŠ-a. 
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26. Sudjelovanje u radu Komisije za informiranje i izdavaštvo HOO-a 

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj i  dr. sc. Ana Popovčić članovi su Komisije za 

informiranje i izdavaštvo HOO-a, te su sudjelovali u radu Komisije u 2021. godini. 

 

27. Sudjelovanje u radu Uredništva časopisa Olimp 

Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije doc. dr. sc. Saša Ceraj i  dr. sc. Ana Popovčić članovi su Uredništva 

časopisa Olimp. A. Popovčić urednica je podlistka Povijest hrvatskog športa, a S. Ceraj autor je rubrike 

„Međunarodni olimpijski odbor“ u kojoj je objavio u 2021. godini četiri članka. Oboje su sudjelovali u radu 

Uredništva u 2021. godine.  

 

28. Sudjelovanje u radu komisija 

Ispred Hrvatske olimpijske akademije Ana Popovčić članica je Komisije za dual karijeru HOO-a, Komisije za 

međunarodne odnose Hrvatskog mačevalačkog saveza, te članica Stegovnog vijeća HZJZ.  

 

 
Tablica 15 „Programska aktivnost promicanja olimpizma za razdoblje 01. 01. – 31. 12. 2021.“ 

R. br. Programska aktivnost Broj osoba Mjesto i vrijeme događanja 

1. IOA Sessions – obrazovni programi 
Međunarodne olimpijske akademije, HOA, 
MOA 

3 Zagreb, lipanj 2021. 

2. Program „Školski šport i olimpijski pokret“ 
– natječaj na temu „Haiku“, HOA i HŠŠS, 73 
OŠ, 37 SŠ, HOA i HŠSS. 

9321 RH, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

3. 
 

8. Međunarodni dan sporta za razvoj i mir, 
HOA, HOO i HDUN 

52 Zagreb, travanj 2021. 

4. Erasmus projekt Dual Careers of Athletes: 
Certificate “Athletes friendly education”, 
HOA, Belgijski olimpijski odbor, Portugalski 
olimpijski odbor, European University 
Sport Association – EUSA Institute, 
Njemačka olimpijska akademija, 
Sveučilište u Mariboru, Sveučilište u Rijeci, 
Makedonski odbojkaški savez i Slovenski 
olimpijski odbor 

5  
Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

5. Projekt Athlete Career+ Programme 
Međunarodnog olimpijskog odbora u 
suradnji s Adecco grupom, HOA, HOO, 
MOO 

2 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

 

6. 

Projekt suradnje s Japanskim 

veleposlanstvom, HOA, Japansko 

veleposlanstvo u RH 

 

3 

 

Zagreb, 1. 1. – 30. 6. 2021. 

7. Projekt izdavanja obrazovnog materijala 
„Olimpijska početnica“, HOA 

5 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

8. Projekt izrade materijala Olimpizam i 
ekologija, HOA 

2 Zagreb, 1. 1. – 30. 6. 2021. 

                                                      
1 Uključeni su učenici koji su izradili radove za prijavu, njihovi mentori-nastavnici likovne kulture i voditelji školskih 
sportskih društava te nastavnici tjelesnog i zdravstvenog odgoja/kulture.  
2 Broj dosega objava na internetskim stranicama nije poznat. 
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9. Program suradnje s Turističkom 
zajednicom grada Zagreba na projektu 
radnog naziva ZG sport 

1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

10. Program suradnje sa Službom za 
antidoping Hrvatskog zavoda za javno 
zdravstvo 

1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

11. Projekt radionica o olimpizmu i olimpijskim 
vrijednostima u osnovnim i srednjim 
školama, HOA 

120 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

12. Projekt organizacije i koordinacije proslava 
Olympic Day 2021., HOA 

2 Zagreb, 1. 1. – 30. 9. 2021. 

13. Olympic Day – virtualna utrka Olympic Day 
Run Croatia 

700003 
RH, 29. i 30. svibnja 2021. 

14. Olympic Day – likovni izazov sa temom 
logotipa za utrku Olympic Day Run 
Hrvatska 2022. 

14 
 

 
RH, 8. 6. – 9. 7. 2021. 

15. Olympic Day –  Jarun, u suradnji s KK 
Črnomerec 

120 Zagreb, Jarun, 30. svibnja 2021. i 
19. lipnja 2021. 

16. Olympic Day - u suradnji s O.Š. Izidora 
Kršnjavoga u Zagrebu 

30 
Zagreb, svibanj i lipanj 2021. 

17. Olympic Day – obrazovne radionice o 
olimpizmu, olimpijskim vrijednostima i 
olimpijskim igrama za djecu 
osnovnoškolskog uzrasta HOA i UUSO 

135 
 Zagreb, SP Mladost, 28. 6. – 30. 7. 

2021. 

18. 
Olympic Day - radionica mačevanja  

25 
Zagreb, 20. lipnja 2021. 

19.  Olympic Day – predavanje o olimpizmu za 
srednjoškolce (Dehonijanska mladež) 

40 
 

Zagreb, 8. lipnja 2021. 

20. Natječaj za magisterij sportske 
administracije (Master in Sports 
Administration) na Russian International 
Olympic University 

2 

Zagreb, veljača 2021. 

21. Projekt osnivanja udruženja polaznika 
obrazovnih programa Međunarodne 
olimpijske akademije, HOA 

3 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

22. Priprema vijesti za stranice HOO-HOA 1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

23. Priprema članaka o djelovanju i 
aktivnostima HOA-e za službeni časopis 
Međunarodne olimpijske akademije 
Journal, HOA, MOA 

1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

23. Predavanja i priprema ispita za predmet 
Olimpijsko obrazovanje za polaznike 
programa obrazovanja trenera Hrvatske 
olimpijske akademije, HOA 

1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

24. Sudjelovanje u radu Komisije za 
informiranje i izdavaštvo HOO-a 

2 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

25.  Sudjelovanje u radu Komisije za dual 
karijeru HOO-a 

1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

                                                      
3 Broju sudionika utrke dodan je broj dosega objava na Facebook stranici. 
4 Natječaj je u tijeku i podaci nisu još dostupni. 
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26.  Sudjelovanje u radu Uredništva časopisa 
Olimp 

2 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

27. Sudjelovanje u Komisiji Žalbenog vijeća 
HZJZ 

1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

28. Sudjelovanje u radu Komisije za 
međunarodne odnose Hrvatskog 
mačevalačkog saveza 

1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

29. Operativne aktivnosti Odbora za 
promicanje tekovina olimpizma, 
olimpijskog pokreta i znanstvenih 
dostignuća u sportu 

1 Zagreb, 1. 1. – 31. 12. 2021. 

30. Sportski-olimpijski programi HOA i SP 
„Loptica“ Zadar za djecu osnovnoškolskog 
uzrasta 

30 Zadar, 15. 03. 2021. 

31. Proglašenje sportaša desetljeća ZS PGŽ-a 1 Rijeka, 17. 6. 2021. 

32. Glavna skupština Europske olimpijske 
akademije 

1 Zagreb, 29. i 30. 1. 2021. 

33. Sjednica Izvršnog odbora Europske 
olimpijske akademije 

1 Zagreb, 18. i 19. 5. 2021. 

34. Izdavanje Monografije 10 godina projekta 
„Školski sport i olimpijski pokret“ 

5 Zagreb, rujan – prosinac 2021. 
 

35. Radionica Career+ Međunarodnog 
olimpijskog odbora u suradnji sa Adecco 
grupom, HOA, HOO, MOO 

32 Zagreb, 27. listopada 2021. 
   

36. Program „Olimpijski ideali – Dražen 
Petrović“   

90 
Zagreb, rujan – prosinac 2021. 

37. Radionice o olimpizmu na Festivalu za male 
& velike ZGodionica Ribnjak 

 
115 

Zagreb, 21., 22., 28. i 29. 
kolovoza; 4. i 5. rujna 2021. 

38. Proslava Hrvatskog olimpijskog dana na 
Platku 

1205 Platak, 11. rujna 2021. 

39.  Tiskanje 3. izdanja obrazovne knjižice 
MOO-a „Što znate o Olimpijskim igrama“ 

2 
Zagreb, studeni – prosinac 2021. 

40. Radionica Sinergija sportske kulture, 
Olimpijskih vrijednosti i dual karijere u 
sportu na Ljetnoj školi kineziologa 
   

1 

Zadar, 26. lipnja 2021. 

41. Sastanci Komisije za olimpijsko 
obrazovanje Europske olimpijske 
akademije 

1 
On-line, 24. i 25. 11. 2021. 

42. Projekt natječaja i Međunarodne izložbe 
sportske fotografije „Odlučujući trenutak 
2021.“ HOA i ZS PGŽ-a 

50 
Rijeka, 29. 11. 2021. 

 Ukupno 42 programske aktivnosti 71897  

 
 

 

 

                                                      
5 Procjena na temelju broja djece koja su sudjelovala u radionicama i broju podijeljenih materijala  
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ZAKLJUČNO 

U realizaciji programa s ciljem promicanja olimpizma i olimpijskih vrijednosti Hrvatske olimpijske akademije, 

ukupno je u vremenu od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine realizirano 42 programske aktivnosti u koje 

je bilo uključeno 71897 osoba, uz napomenu da je u brojku uključena i aktivnost na Facebook stranici Olympic 

Day Hrvatska. Većina događanja medijski je popraćena putem televizijskih, tiskanih medija i internetskih 

portala. 

 

 

∞ 
 
Kriteriji raspodjele sredstava i mjere ocjenjivanja učinaka programa  

U programima promicanja olimpizma, Odbora za promicanje tekovina olimpizma, olimpijskog pokreta i 

znanstvenih dostignuća u športu primjenjuju se kriteriji raspodjele sredstava, mjere ocjenjivanja učinaka za 

ostvarenje ciljeva prema sljedećim kriterijima i nositeljima programa. 

 

Kriteriji raspodjele sredstava: 

Godišnji proračun HOA-e, Odluka Skupštine HOO-a, Odluka Vijeća HOO-a, Pravilnik HOA-e o provedbi 

programa Međunarodne olimpijske akademije, Godišnji program Međunarodne olimpijske akademije, 

službeni zahtjev i upute, smjernice i programske propozicije Međunarodne olimpijske akademije, Odluka 

Upravnog vijeća HOA-e, Odluka Ravnatelja HOA-e, provedba i rezultati javnog natječaja, Odluka Povjerenstva 

za provedbu natječaja, Pravilnik o provedbi proslave Olimpijskog dana MOO-a, Upute o provedbi proslave 

MDSRM MOO-a i UN-a, Pravilnik o provedbi natječaja MOO-a, Utvrđeni plan i program proslave Olimpijskog 

dana, Sporazum o proslavi Olimpijskog dana, Sporazum o međusobnoj suradnji u provedbi natječaja „Školski 

sport i olimpijski pokret“, Natječaj „Školski sport i olimpijski pokret“. 

 

Mjere učinka za ostvarenje ciljeva: 

Analiza provedbe programa, održana javna predavanja, objava stručnih članaka u Zborniku radova 

međunarodnoga stručnog skupa, službeni izvještaji, broj sudionika, broj učenika i učenica sudionika 

programa, broj realiziranih projekata, provedba javnih izložaba, broj otisnutih obrazovnih letaka, broj tiskanih 

publikacija o olimpizmu, broj održanih obrazovnih radionica, Godišnje i polugodišnje Programsko-financijsko 

izvješće HOA-e, Izvješća sudionika programa MOA-e, razmjena iskustava i primjena dobre prakse na 

nacionalnoj razini, stvaranje mreže volontera HOA-e, suradnja sudionika programa MOA-e u programima 

HOA-e na nacionalnoj razini, programski strukturirano izvješće o provedbi proslave Olimpijskog dana na 

nacionalnoj razini koje se šalje MOO-u, Izvješće o provedbi programa, Odluka Ocjenjivačkog suda. 

 

Nositelji programa: 

Hrvatska olimpijska akademija – Odbor za promicanje tekovina olimpizma, olimpijskog pokreta i znanstvenih 

dostignuća u športu. Partneri HOA-e u provedbi programa za promociju temeljnih načela olimpizma: 

Međunarodni olimpijski odbor, Međunarodna olimpijska akademija, nacionalni olimpijski odbori drugih 

zemalja, Europska olimpijska akademija, Europski olimpijski odbor, nacionalne olimpijske akademije drugih 

zemalja, Olimpijski muzej iz Lausanne, Hrvatski olimpijski odbor, Ured za lokalni sport – HOO, nacionalni 

sportski savezi, Hrvatski školski sportski savez, Hrvatski športski muzej, Hrvatsko društvo likovnih umjetnika 

(HDLU), Likovna akademija Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatski klub olimpijaca, Hrvatsko društvo olimpijske 

filatelije i memorabilije, Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 

Hrvatsko društvo za povijest športa, Međunarodni odbor Pierre de Coubertin, Međunarodno društvo za 

povijest sporta i fizičke kulture (ISHPES), Muzej Dražen Petrović, Hrvatski akademski savez i drugi partneri. 
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3.  ZAKLJUČAK  
Sve programske aktivnosti Hrvatske olimpijske akademije realizirane su u skladu s Planom i programom 

Hrvatske olimpijske akademije u 2021. godine – uz odstupanje zbog pandemije COVID-19 Korona virusa, u 

suorganizaciji i posrednim organizacijskim kontaktima s nacionalnim sportskim savezima te sljedećim većim 

pravnim subjektima:  

  

Tablica 16 „Popis pravnih subjekata – partnera HOA-e za 1. 1. – 31. 12. 2021.“ 

R. br. Pravni subjekti – partneri HOA-e 

1.  Međunarodni olimpijski odbor  

2.  Međunarodna olimpijska akademija  

3.  Europska olimpijska akademija 

4.  Olimpijski muzej iz Lausanne  

5.  Međunarodni odbor Pierre de Coubertin   

6.  Nacionalne olimpijske akademije  

7.  Slovenska olimpijska akademija  

8.  Bugarska olimpijska akademija  

9.  Njemačka olimpijska akademija  

10.  Hrvatski olimpijski odbor  

11.  Nacionalno vijeće za sport  

12.  Ministarstvo znanosti i obrazovanja   

13.  Ministarstvo turizma i sporta  

14.  Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih  

15.  Ustanova za upravljanje sportskim objektima Zagreb  

16.  Zajednica ustanova za obrazovanje odraslih  

17.  Hrvatsko društvo za Ujedinjene narode  

18.  Hrvatski klub olimpijaca   

19.  Hrvatski športski muzej   

20.  Hrvatski zavod za toksikologiju i antidoping   

21.  Hrvatski školski sportski savez 

22.  Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu  

23.  Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu  

24.  Nacionalni sportski savezi  

25.  Fakultet za šport Sveučilišta u Ljubljani 

26.  Veleposlanstvo Japana u Republici Hrvatskoj 

27.  Hrvatski Fair Play odbor 

28.  Zajednica sportova Primorsko-goranske županije 

UKUPNO 28 SUBJEKTA 

 

Napomena: 

Navedeni su samo važniji pravni subjekti koji su sudjelovali u realizaciji programskih ciljeva Hrvatske 

olimpijske akademije u 2021. godine. 

  



38 

Tablica 17 „Ukupni zbroj programskih aktivnosti i osoba u programima HOA-e 1. 1. – 31. 12. 2021.“  

R. br.  Programska aktivnost  Broj 

osoba  

Broj programskih aktivnosti  

1.  Programi obrazovanja kadrova u sportu  164  22 

2.  Programi promicanja olimpizma  71897 42 

  UKUPNO  72061 64 

  

 

Hrvatska olimpijska akademija je u vremenu od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine realizirala 64 

programske akcije u čije je programske sadržaje bilo uključeno ukupno 72061 osoba i 28 važnijih pravnih 

subjekata. 
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